
Nagy sikerrel és hatalmas érdeklõdés mellett rendezték meg immár másodszor a motorkiállítást a
Miskolc Városi Sportközpontban.  A kétnapos hétvégi program rengeteg látogatót vonzott, ami nem-
csak a fantasztikus kétkerekûeknek volt köszönhetõ, hanem a gazdag programajánlatnak is. Volt triál-,
divat- és harcmûvészeti bemutató, megválasztották a motoros szépségkirálynõt, de koncerten is szórakozhat-
tak az érdeklõdõk. 

I. évfolyam 8. szám 2004. április 30.

ÖRDÖGMOTOROSOK

MA EGY KÜLÖNLEGES LÁTNIVALÓ-
VAL RUKKOL ELÕ A VÁROS VEZETÉSE

A CSATLAKOZÁSI ÜNNEPSÉGEK KAP-
CSÁN, ILYET KORÁBBAN MÉG NEM

CSODÁLHATTAK MEG EGYETLEN MA-
GYAR VÁROSBAN SEM: NYUGAT-EU-
RÓPAI PÉLDÁRA ÉLÕ SZOBROK ELEVE-
NEDNEK MEG MA DÉLTÕL VÁRHATÓ-
AN ESTE NYOLCIG A SÉTÁLÓUTCÁN. 

A 25 performansz a csatlakozó tíz
országgal együtt az uniós országokat
jelképezi. Az elõadómûvészek egy-egy
országnak megfelelõen lesznek öltöz-
ve, kifestve, a mellettük lévõ táblán
pedig az adott országról kaphatnak
információkat az érdeklõdõk. Ha az
élõ szobrok elõtti perselybe pénzt dob-
nak, akkor egy pillanatra megeleve-

nednek a figurák. Az adományokat
az Értük – Velük – Együtt Közhasznú
Egyesület gondozottainak javára ajánlják
fel a szervezôk. A performanszt Ma-
joros István rendezi, az ötven fiatal
színész pedig az Euro Pay színészkép-
zõ, a Pécsi Sándor Guruló Színház, az
Art Kommandó, valamint a Zrínyi és

a Herman gimnázium drámatagoza-
tosai közül kerül ki. 
A csatlakozási ünnepség programja

egyébként már korábban elkezdõdött:
április 23-a óta a Városház téren áll
az EU-sátor, ahol ingyen inter-
netezhetnek, játszhatnak az arra járók.

(Folytatás a 3. oldalon)

SOROZATBAN ARATOTT HÁROM GYÕ-
ZELEM UTÁN NAGY LEHETÕSÉGET SZA-
LASZTOTT EL A DVTK 1910-BORSODI

SÖR LABDARÚGÓCSAPATA: A PIROS-FE-
HÉREK A HÉTKÖZBEN LEJÁTSZOTTÁK AZ

ELSÕ FORDULÓBÓL ELMARADT, BUDA-
PESTI HONVÉD ELLENI MÉRKÕZÉSÜKET,
ÁM NEM TERMETT A SZÁMUKRA BA-
BÉR, UGYANIS HAZAI KÖRNYEZETBEN

1-2-ES VERESÉGET SZENVEDTEK.

Pedig csaknem hatezren szurkoltak a
diósgyõri sikerért – mindez most ke-
vésnek bizonyult. Érdekes, hogy az Õze-
legénység általában akkor botlik, ami-
kor sokan vannak a lelátókon, s fon-
tos találkozót kell(ene) abszolválnia. A
piros-fehérek görcsösen futballoztak, hi-
ányzott játékukból a tervszerûség és
az elképzelés, kétgólos hátrányba ke-
rültek, s a lefújás elõtt már csak szé-
píteniük sikerült. Igaz, akkor már egy
emberrel kevesebben is voltak, ugyan-

is Horváth Tibor meggondolatlanul ki-
állíttatta magát…
Szerencsére tragédia nem lett a ve-

reségbõl, hiszen máris itt a javítási le-
hetõség. A DVTK szombaton ismét ha-
zai környezetben szerepel, ellenfele a
sereghajtó Hévíz együttese lesz. Ezút-
tal viszont már nem lehet lépést té-
veszteni, s ezzel mindenki tisztában van
Diósgyõrött. A feljutás elérése érdeké-
ben feltétlenül gyõzni kell, s mivel a
sorsolás szeszélye folytán Faragóék má-
jus 8-án, szombaton is a megszokott
környezetben játszanak, újból kecsegte-
tõ az esély a táblázaton elfoglalt, fel-
jutást jelentõ helyezés megszilárdításá-
ra. A Hévíz és a Kaposvár elleni ösz-
szecsapásokon kell azt igazolnia a csa-
patnak, hogy helye van a legjobbak
mezõnyében, az úton a hat pont be-
kasszírozása sokat nyomhat a latban.
A szombati, Hévíz elleni találkozó 17
órakor kezdõdik.

SSzzoommbbaattoonn  aa  HHéévvíízz  llááttooggaatt  DDiióóssggyyõõrrbbee

FOCIMAJÁLISRA
KÉSZÜLNEK

NEM MINDENNAPI PROGRAMMAL

VÁRJA A TEÁTRUM A GYEREKEKET MA

DÉLUTÁN, A DZSUNGEL KÖNYVE CÍ-
MÛ ELÕADÁS UTÁN: MAUGLI, BAGIRA,
SÍR KÁN, AKELA ÉS KÁ INVITÁLJA

SZÍNHÁZI DZSUNGELSÉTÁRA, VIDÁM ÉS

NEM KEVÉSBÉ IZGALMAS JÁTÉKRA AZ

IFJÚ KÖZÖNSÉGET. 

A gyerekek minden bizonnyal õrzik
az emlékét a Miskolci Nemzeti Szín-
házban tavaly novemberben megren-
dezett elsõ gyerekpartinak. A teátrum
újabb kezdeményezése volt ez, mely-
nek során játékosan pillanthatott be a
nézõk legfiatalabb csoportja a kulisszák
mögé. A siker nem is maradt el, a
Jubileumi Héten vidám hangulatban ün-
nepelték együtt a színészek és a gye-
rekek Bors néni, s nem utolsósorban
a színház születésnapját.
A sikeren felbuzdulva, ismét játékra

hívják a gyerekeket. Ma délután 3
órakor kezdõdik a Kamaraszínházban
Dés-Geszti-Békés A dzsungel könyve
címû musicalje, melyet egy újabb gye-
rekparti követ. Várhatóan negyed 6-
kor tortával és üdítõvel üdvözlik az
ifjú vendégeket a Játékszínben, majd

a dzsungel felfedezésére hívják õket a
darab szereplõi. Ezen a sétán a va-
don avatott ismerõi, Maugli, Bagira, Sír
Kán, Akela és Ká kísérik a gyerme-
keket, akik közben kifesthetik arcukat,
felpróbálhatják a jelmezeket, megta-
nulhatják a musical népszerû dalát és
táncát, a társasjátékokban pedig fel-
elevenítik az elõadás egy-egy pillana-
tát. Sõt – igazi állatokat is lehet majd
simogatni…

DDzzssuunnggeellssééttáárraa  iinnvviittáálljjáákk  aazz  iiffjjúú  nnéézzõõkkeett  

SZÍNHÁZI
GYEREKPARTI

csatlakozunk!

Holnap
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ITT VAN EURÓPA! 

Meghívottként részt vett Fedor Vilmos, Miskolc város alpolgármestere
az Oktatási Minisztérium mellett mûködõ Közoktatási Tanács keddi ülésén.
Az alpolgármester a miskolci közgyûlés által elfogadott közoktatási intéz-
mények integrációjáról beszélt. Fedor Vilmos tájékoztatta a tanácsot az in-
tegráció elõzményeirõl, a város helyzetérõl, a drasztikusan csökkenõ tanu-
lólétszámról és a lehetõségekrõl. A tanács megköszönte és tudomásul vet-
te a tájékoztatást. Az alpolgármester lapunknak külön kiemelte annak fon-
tosságát, hogy a tanács diákoldala is támogatta az integrációt.

ISKOLAINTEGRÁCIÓ



AZ EURÓPAI UNIÓ LEGFONTOSABB

ALAPELVEI KÖZÉ TARTOZIK A SZEMÉ-
LYEK, ÁRUK, SZOLGÁLTATÁSOK SZA-
BAD ÁRAMLÁSA. ENNEK MEGFELELÕ-
EN AZ ELLENÕRZÉS RENDSZERE EGY-
SZERÛSÖDIK, DE NEM SZÛNIK MEG. A
VÁLTOZÁSOKRÓL ÉRDEKLÕDTÜNK A

VÁM- ÉS PÉNZÜGYÕRSÉG ÉSZAK-
MAGYARORSZÁGI REGIONÁLIS PA-
RANCSNOKSÁGÁNÁL, ILLETVE AZ UNI-
ÓS ADÓSZÁMOKRÓL AZ ADÓHIVATAL-
BAN.

– Ha egy miskolci május 1-jén be-
ül a kocsijába, s elindul Kassára ki-
rándulni, a határon tapasztal-e vala-
milyen változást a vámellenõrzésben?
– Az európai uniós csatlakozást kö-

vetõen a belsõ határokon, a közös-
ségen belüli áru- és személyforgalom-
ban megszûnik a vámellenõrzés, te-
hát vám- és pénzügyõrrel a határon
a Kassára kiránduló utas nem talál-
kozik – közölte a legfontosabb vál-
tozást Rozsnyai Géza ezredes, a Vám-
és Pénzügyõrség regionális parancsno-
ka. A jogsértõ cselekmények vissza-
szorítása és a különbözõ korlátozá-
sok, tilalmak betartása érdekében a
vám- és pénzügyõrség mobil ellenõr-

zési csoportja állíthat meg gépjármû-
veket és végezhet a szállítmányt ille-
tõen ellenõrzést belterületen.

MI LESZ A SÖRREL?

– Hazafelé szeretne hozni egy re-
kesz szlovák sört, cigarettát magának,

a gyerekeknek meg csokit, van meny-
nyiségi korlátozás?
– Nem kereskedelmi jellegû, közös-

ségen belüli áruforgalomban a jövedé-
ki termékek behozatalának csak a jö-
vedéki adótörvény szab határt, mely
meghatározza a kereskedelmi mennyi-
ség mértékét. Ezek szerint a Kassáról
hazatérõ utas szabadon, bejelentési és
vámfizetési kötelezettség nélkül hozhat
magával 110 liter szlovák sört és 800
szál cigarettát.
– Sokan vásárolnak külföldön hasz-

nált gépkocsit. Mit kell tudni a re-
gisztrációs díjról, és hogyan zajlik majd
az ügyintézés?
– A regisztrációs adó kivetésénél a

vám- és pénzügyõrség mint adóható-
ság jár el. Az adófizetési kötelezettség

a személygépkocsi belföldön történõ for-
galomba helyezése esetén  a tulajdon-
jog megszerzésének napján keletkezik.
Ha az EU tagállamaiból hoz be vala-
ki személygépkocsit, az adóigazgatási
eljárást a „Regisztrációs adó adatlap/ha-
tározat”, vagyis az RAA elnevezésû ok-
mánnyal és a mellékletét képezõ iga-
zolással kell kezdeményezni. Az illeté-
kes vámhivatal kiszabja a regisztrációs
adót  és az áfát. Az áfa alapja a ter-
mék adó nélküli forgalmi értéke. Miu-
tán az ügyfél a közölt összegek befi-
zetését igazolja, a vámhivatal kiadja
neki az igazolást, ez okvetlenül szük-
séges a forgalomba helyezéshez. A ke-
reskedelmi forgalomban a fentieknél bo-
nyolultabb szabályok érvényesek, errõl
a www.vam.hu weblapon  részletes tá-
jékoztatást kaphatnak.

KÖZÖSSÉGI ADÓSZÁM

Azoknak a vállalkozóknak, akiknek az
unió régi, illetve új tagországainak bár-
melyikével kereskedelmi kapcsolatuk
van, közösségi adószámra van szüksé-
gük. A cégeknek a 202/T, egyéni vál-
lalkozóknak pedig a 102/E nyomtatványt
kell benyújtani, majd értesítik a közös-
ségi adószámról a kérvényezõt. Ez az
áfa megfizetése miatt lényeges, mivel
az eladó nettóban számítja az árat, s
a vásárló az adott tagországban fize-
ti meg a forgalmi adót. Vagyis, ha egy
magyar cég Németországból importál
árut, akkor a német nettó számlát ír
számára, s a magyar itthon fizeti az
áfát. Export esetén ez fordítva mûkö-
dik. Minderrõl az APEH erre a célra
létrehozott „kék vonalán” (06-40-630-
073) kaphatnak bõvebb felvilágosítást
az érdeklõdõk.              F. L.

A csatlakozás után kevesebb vámosra lesz szükség.

AZ ORSZÁGBAN EGYEDÜLI KÉPESSÉ-
GEKKEL ÉS TULAJDONSÁGOKKAL BÍRÓ BE-
RENDEZÉST ADTAK ÁT SZERDÁN MIS-
KOLCON, A BAY ZOLTÁN ALKALMA-
ZOTT KUTATÁSI ALAPÍTVÁNY, LOGISZ-
TIKAI ÉS GYÁRTÁSTECHNIKAI INTÉZE-
TÉBEN. AZ EGYEDÜLÁLLÓ MECHANIKAI

MÛSZER NEMCSAK AZ INTÉZET, DE

MISKOLC JAVÁT IS SZOLGÁLNI FOGJA AZ

ELKÖVETKEZENDÕ IDÕKBEN. 

Prof. Dr. Tóth Zoltán, a Logisztikai és
Gyártástechnikai Intézet igazgatója az
ünnepélyes átadáson
többek között el-
mondta: a gazdasá-
gi életben mindig az
a fontos, hogy egy
termék menyibe ke-
rül, milyen biztonsá-
gos és mennyire
megbízható. Ennél
fogva minél inkább
közelebb tudunk ke-
rülni az anyagok
szerkezeti vizsgálatá-
hoz, annál nagyobb
biztonsággal állapít-
hatóak meg a koc-
kázati tényezõk. 
Az átadott beren-

dezés az Instron
8850 típusú univer-
zális, biaxális szervo-
hidraulikus anyag-
vizsgáló nevet vise-
li magán. Mindez magyarra lefordítva
valójában azt jelenti: a berendezés ké-
pes arra, hogy a különbözõ anyagokat
egyidejûleg csavarja, nyomja, és húzza,
és mindeközben megvizsgálja azok ter-
mészetét, a meghatározott körülmények-
hez való alkalmazkodását. Ezáltal példá-
ul egy gerincprotézist is lehet tesztelni,
ez a speciális mûszer ugyanis többek
között reprodukálni tudja az emberi ter-
helhetõség szintjeit. A lehetõség óriási:
mínusz 150 celsius foktól egészen plusz
1400 celsius fokig hitelesítették az anyag-
vizsgáló szerkezetet. Ebbõl következõen

az ára is óriási, több mint 100 millió
forintba került. 
A beruházás akkor válik rentábilissá,

ha a berendezés évente legalább 10
millió forint nyereséget produkál. Erre
minden esély megmutatkozik, hiszen ez-
zel a mechanikai alkalmatossággal je-
lentõs elõrelépéseket lehet tenni a kü-
lönbözõ protézisek, kerámiák, vagy bár-
mely más új anyagok vizsgálatában. Spe-
ciális feladatként mutatkozik például a
tengeri olajfúró tornyok nagynyomású
vezetékeinek a vizsgálata is. 

Prof. Dr. Tóth László hozzátette, hogy
a berendezés nemcsak az intézet szá-
mára nyújt új lehetõségeket, hanem Mis-
kolc is profitálhat belõle. Az új megren-
delések, beruházások ugyanis munkahely-
teremtõ és -megtartó erõvel bírnak. Mind-
ezek mellett egy együttmûködési meg-
állapodást is aláírtak az Instron Ltd., a
Testor Kft és a Bay Zoltán Logisztikai
és Gyártástechnikai Intézet képviselõi. En-
nek értelmében a miskolci központ egy-
fajta közép-európai tréningcenter lesz,
azaz széleskörû oktatási feladatokat is
ellát majd.                  dobi

MÁJUS ELSEJE NEM CSAK AZ UNIÓS

CSATLAKOZÁS NAPJA, HANEM AZ EGY-
SÉGES MAGYAR MUNKAÜGYI ADAT-
BÁZIS BEVEZETÉSÉNEK IDÕPONTJA IS.
AZ ADATBÁZIS KIALAKÍTÁSÁNAK FÕ

CÉLJA A MUNKAERÕPIAC ÁTLÁTHATÓ-
SÁGÁNAK JAVÍTÁSA ÉS A MUNKAVÁL-
LALÓK JOGBIZTONSÁGÁNAK NÖVELÉ-
SE. TÖBBEK KÖZT EZ IS ELHANGZOTT

A BORSOD-ABAÚJ-ZEMPLÉN MEGYEI

MUNKAÜGYI TANÁCS SZERDÁN TAR-
TOTT ÜLÉSÉN.

A tanácskozáson szó volt arról, hogy
2004-re 4 milliárd 716,2 millió forint-
ban határozták meg a decentralizált
foglalkoztatási alaprész megyei keretét,
ám ez folyamatosan bõvül. Áprilisban
például 485,9 millió forintot sikerült há-
rom pályázaton munkahelymegtartásra
és munkahelyteremtésre elnyerni. A for-
rásbõvülés eredményeként pedig a köz-
vetlenül leosztott foglalkoztatási alap-
részen felül további 455,9 millió forint
áll rendelkezésre a munkaerõpiaci fo-
lyamatok élénkítésére, a foglalkoztatá-
si helyzet javítására. Az Európai Szo-
ciális Alapból további pénzügyi forrás
nyerhetõ el az év második felében a
munkanélküliség megelõzése és kezelé-
se érdekében. A munkaügyi központ
tervei szerint az év végéig 600-800
fõ célcsoportba tartozó személy prog-
ramba vonásával 200-300 millió forint
felhasználása realizálódhat. 
– Az EMMA megteremti a fejlett

munkaügyi ellenõrzés feltételeit, illetve
biztosítja az Európai Unió adatszolgál-
tatási kötelezettségeinek teljesítését –
hangzott el még a megyei munkaügyi
központ tájékoztatóján, a tanács ülé-

sét követõen. Amennyiben ennek nem
tesz eleget a munkáltató, az a mun-
kaügyi ellenõrzési törvényben rögzített
szankciókat von maga után. A mun-
kavállalóknak kötelezettségük nincs. 
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INDUL AZ EMMA
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GERINCPROTÉZIST IS
VIZSGÁLHAT
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ELTÛNNEK A VÁMOSOK
AZ UNIÓS HATÁRRÓL

Üzletemberek
találkozója

Magyar – orosz üzletember-ta-
lálkozót rendeznek Grazban. A Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkor-
mányzat és az oroszországi Vologda
Regionális Kormány 1995 óta áll
partnermegyei kapcsolatban egymás-
sal. A felek ezúttal az ausztriai Graz-
ban találkoznak, ahol az április
28–30. között megrendezendõ nem-
zetközi vásár díszvendége Vologda
régió lesz. Az orosz partnermegye
meghívására a Borsod-Abaúj-Zemp-
lén Megyei Önkormányzat és a Bor-
sod-Abaúj-Zemplén Megyei Keres-
kedelmi és Iparkamara szervezésé-
ben kilenc megyei cég delegációja
utazik Grazba, hogy a vásárra el-
látogató 27 vologdai cég képvise-
lõjével konkrét üzleti tárgyalásokat
folytassanak. 

Milliárdos
pályázatok

Harminckilenc milliárd forintra
pályázhat Magyarország az egész-
ségügy és a szociális ellátás terü-
letén 2006-ig az EU Strukturális és
Kohéziós Alapból. Az ezeket a te-
rületeket érintõ pályázatokról tar-
tottak Információs napot már má-
sodik alkalommal Miskolcon az
Egészségügyi, Szociális és Család-
ügyi Minisztérium szakértõi. A ren-
dezvényen elhangzott: kétmilliárd fo-
rint támogatásra pályázhatnak az
intézmények a szûrés és diagnosz-
tika, valamit a rehabilitáció terüle-
tén. A fejlesztésekkel javulna a la-
kossági ellátás minõsége és az egész-
ségügyi dolgozók munkakörülményei.
Az egészségügyi intézmények in-
formációs mintarendszerek létreho-
zására 4,1 milliárd forintot szánnak.
Ezzel az intézmények között ered-
ményesebb lehet az információát-
adás. Nem kell felesleges vizsgála-
tokat ismételni, a beteg helyett a
lelet utazik, a vizsgálatok üteme-
zésével csökken a várakozási idõ.
Javul a betegellátás színvonala, költ-
séghatékonyabban mûködhetnek az
intézmények. Május 3-án ismét lesz
információs nap, ahol újabb pályá-
zati kiírásokat ismertetnek az ér-
deklõdõkkel.

Ingyen utazhat
Az Európa határok nélkül címet

viselõ akció keretében május 1-jén
és 2-án a közvetlen összeköttetést
biztosító, határt átlépõ helyi vona-
tokon – amelyeknek indulási és cél-
állomása az EURegio forgalom ál-
lomásai valamelyikén kezdõdik, il-
letve végzõdik – a MÁV, a GySEV
és az Osztrák Vasutak menetjegy
nélküli utazást kínálnak a szomszé-
dos Ausztriába vasúton utazóknak.
Az ajánlat a programban részt vevô
vasutak mindegyikén kölcsönösen ér-
vényes, oda-vissza utazásra. A ha-
tárt átlépõ utazáshoz ebben az eset-
ben vasúti jegy nem szükséges. A
díjmentes utazás nem érvényes vi-
szont az IC, EC és EN jelölésû nem-
zetközi vonatokon. 

Viszonylag magas
bérszínvonal

Az elmúlt évek dinamikus bérnö-
vekedésének köszönhetôen a ma-
gyar bérszínvonal a csatlakozó or-
szágok közül az egyik legmagasabb.
A gazdaság versenyképessége
ugyanakkor gyengül: a World
Economic Forum (WEF) felmérése
szerint Magyarország már csak a
régiós középmezônybe fér bele. Ha-
zánkat Észtország, Szlovénia, Lettor-
szág és Csehország is megelôzi. 

I. évfolyam 8. számGAZDASÁG
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KIDERÜLT: A VÁROSVEZETÉS EGYIK

SZÍVÜGYE A BELVÁROS REHABILITÁCI-
ÓJA, MEGÚJÍTÁSA. ENNEK EGYIK FON-
TOS ÁLLOMÁSA VOLT TEGNAP A VÁ-
ROSHÁZÁN AZ A TALÁLKOZÓ, MELY-
RE A VÁROS VEZETÕI A HELYI VÁLLAL-
KOZÓKAT HÍVTÁK.

A belváros megújításának elsõ lépé-
seként neves miskolci iparmûvészeket,
kertépítõket, építészeket kért fel a vá-
ros vezetése a szépítõ program kidol-
gozására. A program elkészült, ennek
alapján állították fel az ütemtervet. El-
sõként a Városház tér és a Szemere
sarok közti szakasznak, a korzónak a
rendbetételét szeretnék elérni. Ennek a
költsége az idén 50 millió forint lesz.
Ezt követi majd a Széchenyi utca Ady-
hídig terjedõ, kereskedelmi jellegû ré-
sze. A szakaszolásnak nem csak anya-
gi oka van: a két utcarészletet más
stílusban, funkciójának megfelelõen kí-
vánják megfiatalítani. 
Tavaly fontos lépés volt a program-

ban az utcabútor-kiállítás, amely lehe-
tõséget adott arra, hogy mind a szak-
emberek, mind a miskolciak megtekint-
hessék azokat az utcaberendezéseket,
melyek a miskolci korzót is díszíthetik
majd. Persze azóta már a tárgyalások
is elkezdõdtek a lehetséges céggel az
utcabútorokról, és éppen itt jött kép-

be Fedor Vilmos alpolgármester koráb-
bi kezdeményezése, mely csütörtökön
öltött végsõ formát a városházán.
A találkozóval két nagyon fontos

célja volt a város vezetésének. Az egyik,
hogy tájékoztassa a polgárokat, a vál-
lalkozókat a város helyzetérõl, az idei
költségvetésrõl és a legfontosabb fej-
lesztésekrõl. Bemutattak egy prezentá-
ciót is a belváros rehabilitációjáról, mi-
ként is fog kinézni a fõutca. A má-
sik cél pedig az volt, hogy a polgá-
rokat, a vállalkozókat aktívan is be-
vonják ebbe a programba. A város-
nak ugyanis nem könnyû az anyagi
helyzete és nem tud annyit fordítani
erre a programra, mint szeretne. Ép-
pen ezért kérték a vállalkozókat arra,
hogy járuljanak hozzá és anyagilag is
támogassák egy-egy kandeláber, utca-
bútor megvásárlásával. Cserébe – más
külföldi példához hasonlóan – rákerül
az érintett utcabútorra egy tábla, me-
lyen szerepel, hogy ki ajándékozta azt
a városnak. 
A város vezetése ezt a találkozót

szeretné rendszeressé tenni annak ér-
dekében, hogy a polgárság, azok az
emberek, akik tenni tudnak a váro-
sért, idejében kapjanak információkat
a városvezetés szándékairól, de szeret-
nék megtudni azt is, hogyan érzik ma-
gukat az emberek Miskolcon, mi az,
amin változtatni szeretnének.

(Folytatás az 1. oldalról.)
Ma délelõtt fél tíztõl délután öt

óráig a II. Rákóczi Ferenc Megyei
Könyvtár szervezésében és termeiben
egész napos rendezvénysorozatot tar-
tanak a csatlakozás alkalmából. Prog-
ramok: gasztronómiai bemutató, rajz-
verseny, játékos vetélkedõk, beszélge-
tések, mesedélután, kiállítások. Délelõtt
10 órakor „Befutunk az Unióba” cím-
mel városi váltófutás lesz a belváros-
ban. A mezõny a Kazinczy utcai APEH-
székház elõl rajtol, s a Kazinczy
utca–Szemere utca–Görgey Artúr utca–
Budai József utca útvonalon halad. A
cél a Budai József utca és a Szigli-
geti tér találkozásánál lesz. 

FÁKLYÁS FELVONULÁS

Tizenegykor Borsod-Abaúj-Zemplén me-
gyei termékek mustrája címmel nyílik  ki-
állítás az Erzsébet téren, az Együtt Eu-
rópában címû tárlat pedig a Miskolci
Városi Könyvtár (Mindszent tér 2.) elõ-
adótermében ma déltõl várja a látoga-
tókat. A kiállítás többek között könyvek-
kel, kiadványokkal szól az Európai Unió-
ról, s mutatja be a tíz csatlakozó orszá-
got és azok múltját könyvek, térképek,
albumok, képek és egyéb dokumentu-
mok segítségével. A hazánkban élõ ki-
sebbségek képviselõi is részt vesznek a
megnyitón: a programban lengyel irodal-
mi mûsor, szlovák néptánc- és szlovén
bemutató, illetve a Bürküs együttes mû-
sora is szerepel. A szervezõk – stílszerû-
en – egy, az uniós jelképekkel díszített
tortával is készülnek a rendezvényre. 

Ma délután négykor  lesz az Euró-
pai Filmhét megnyitója a Kossuth mo-
ziban, este hétkor pedig kezdetét ve-
szi Kodályi hagyományokkal Európába
címmel a XV. Miskolci Kamarakórus Fesz-
tivál. A megnyitó a Miskolci Egyetem
aulájában lesz, a fesztivál május 3-ig
tart. Este kilenckor fáklyás felvonulás-
ra invitálják a szervezõk a miskolcia-
kat. A karnevál Miskolc belvárosában
és a város legnagyobb terén, a Hõ-
sök terén lesz. Fellépnek a város és a
megye mûvészeti csoportjai, a város-

ban élõ kisebbségek, valamint  Bródy
János és a M.É.Z. együttes. Éjfélkor, va-
gyis a csatlakozás idõpontjában Bee-
thoven Örömódájából énekel részlete-
ket a Bartók Kórus, majd Gyárfás Il-
dikó, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Közgyûlés elnöke és Káli Sándor, Mis-
kolc Megyei Jogú Város polgármeste-
re mond ünnepi köszöntõt. Ezt köve-
tõen nosztalgiadiszkó lesz hajnalig.

EUROMAJÁLIS 
A CSANYIKBAN

Az Euromajális május 1-jén  kilenc
órakor kezdõdik Miskolc szabadidõpark-
jában, a Csanyikban. Itt egész napos
kulturális és sportprogramok várják a
családokat, barátokat, kicsiket és na-
gyokat,  a város és a megye lako-
sait. A színpadon a miskolci Csoda-
malom Bábszínház gyermekmûsort ad,
fellép a Szinvavölgyi Néptáncmûhely,
a Garadna zenekar, a Madarak Há-
zibuli Zenekar, valamint a Palota Réz-

fúvós Quintett. Lesz musicalösszeállítás,
jön a Shannon együttes ír sztepptán-
cosokkal,  hagyományõrzõ csoportok
mutatkoznak be. A köszöntõ fél ti-
zenegykor lesz, ekkor Simon Istvánné,
a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szak-
szervezetek soros ügyvivõje, Gyárfás
Ildikó, a Borsod-Abaúj-Zemplén Me-
gyei Közgyûlés elnöke és Káli Sándor,
Miskolc Megyei Jogú Város  polgár-
mestere lép a színpadra. Este hétkor
ünnepi hangversenyt ad a  Miskolci
Szimfonikus Zenekar a Miskolci Nem-
zeti Színházban. A koncert érdekessé-
ge, hogy ugyanebben az idõpontban
Budapesten és a többi megyeszékhe-
lyen is ünnepi hangverseny lesz. A
Csanyikban egyébként a Borsod-Aba-
új-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynök-
ség Európai Információs Pontja infor-
mációs sátrat állít fel, ahol az érdek-
lõdõk az uniós csatlakozással kapcso-
latban felmerülõ kérdéseikre kaphat-
nak választ.
A megyei közútkezelõ ma a Hegy-

alja utca és a Hóvirág utca csatlako-
zásától a  Chinoin gyárának útcsatla-
kozásig a Hegyalja utca és a Vadas
Jenô utca mindkét oldalán  „megállni
tilos” jelzõtáblákat helyez el. A táblák
vasárnap 15 óráig lesznek kinn. A meg-
állási tilalom nem csak az úttestre, de
az útpadkára is vonatkozik. A diósgyõ-
ri rendõrõrs járõrei május 1-én ellen-
õrizni fogják, hogy mindenki betartja-
e a korlátozást. Május 1-jén az MVK
Rt. céljáratokat indít a Majálisparkba
reggel 8 órától az Avas kilátó és a
Búza téri végállomásokról. Az 1-es au-
tóbuszok is sûrûbben közlekednek majd.
Rásegítõ járatok indulnak az Újgyõri
fõtér és a Majálispark között. A jára-
tok az adott vonalszakaszra érvényes
bérlettel, illetve vonaljeggyel vehetõk
igénybe. A 44-es és Zs-s autóbuszok,
valamint a CORA ingyenes járat ezen
a napon nem közlekedik.
(A csatlakozási programok idôrend-

jét a 7. oldalon olvashaják.)

Élô szobrok elevenednek meg ma déltôl a sétálóutcán.
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Kampányhírek
A Fiatal Baloldal–Ifjú Szocialisták

képviselôi a Fidesz aláírásgyûjtési
kampányát bírálták pénteken. Szit-
ka Péter elnökségi tag kijelentette:
„az aláírásgyûjtés nem más, mint
adatgyûjtés, melynek alapján illegá-
lis névjegyzéket állít össze a
Fidesz“. Elmondta: ha megtörtén-
ne a költségvetésben az a módo-
sítás, melyet az ellenzéki párt sze-
retne, akkor adót kellene emelnie
a kormánynak, ezt azonban nem
találják járható útnak. Újhelyi Ist-
ván elnök felhívta a figyelmet ar-
ra a kiáltványra, amelyet a mun-
ka ünnepe alkalmából készítettek.
Ennek kapcsán kijelentette: nem le-
het sikeres az ország, amíg nem
tiszteljük a munkásszolidaritást. Ad-
dig pedig nem beszélhetünk sike-
res csatlakozásról, amíg nem javul
hazánkban a munkavállalók helyze-
te, a foglalkoztatás minõsége.

*
A Magyar Szocialista Párt Mis-

kolc Városi Választmányának Vá-
rospolitikai Bizottsága felhívással for-
dult a múlt héten a miskolciak-
hoz, melyben azt kérik, tartson min-
denki nagytakarítást. Április 25-e
után április 30-án is azt kérik: min-
denki takarítsa ki környezetét, eh-
hez a Városgazda Kht. eszközök-
kel, szerszámokkal nyújt segítsé-
get, míg az RWE Umwelt Kft. díj-
mentesen szállítja el az összegyûj-
tött szemetet, ha azt a konténe-
rek mellé helyezik zsákokban.

*
Konferenciabuszban tartottak tá-

jékoztatót kedden T. Asztalos Ildi-
kó és Tokár Balázs, az SZDSZ mis-
kolci önkormányzati képviselõi. T. Asz-
talos Ildikó felhívta a figyelmet arra,
hogy az unióban a vidék megerõ-
sítése és fejlesztése központi kér-
dés, miközben a tendencia azt mu-
tatja, hazánkban egyre több a vá-
rosokban élõ ember. Arra kérte a
választókat, támogassák a liberáli-
sok jelöltjeit, akik megpróbálják az
unió figyelmét felhívni a városok
fontosságára. Tokár Balázs elmond-
ta, hogy az SZDSZ is képviselteti
magát a Csanyikban tartandó ma-
jálison, méghozzá négyszáz négy-
zetméteren. Olyan programokkal vár-
ják a kilátogatókat, mint uniós tá-
jékozottsági teszt, illetve a gyere-
kek EU-témájú rajzversenye.

*
A Fidesz miskolci szervezete a

csanyiki majálison a megszokott he-
lyén, a sportpálya melletti Fidesz-
sátrakban színes programokkal, nye-
reményekkel, ajándékokkal, játszó-
házzal várja családjával, barátaival
együtt az érdeklõdõ miskolciakat.

Magyar Bálint a roadshow elôtt a Városháza bejáratánál felállított EU-
sátorhoz is ellátogatott.
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BESZÉLNI TUDNI KELL…
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FELCÍMKÉZETT 
UTCABÚTOROK

MISKOLCRA ÉRKEZETT AZ ELMÚLT

HÉT VÉGÉN AZ OKTATÁSI MINISZTÉ-
RIUM ÁLTAL MEGHIRDETETT, NYELV-
TANULÁST NÉPSZERÛSÍTÕ PROGRAM-
SOROZAT. AZ ÁPRILIS 23-ÁN MEG-
TARTOTT RENDEZVÉNYT MAGYAR

BÁLINT OKTATÁSI MINISZTER NYITOT-
TA MEG. AZ ELSÕDLEGES CÉL, HOGY

A MAGYARORSZÁGI FIATALOK IDEGEN-
NYELV-TUDÁSA JAVULJON. 

Az unió legtöbb tagállamában ter-
mészetes dolog, hogy az emberek több
nyelven is beszélnek. Nálunk egyelõre
még más a helyzet, hiszen az ada-
tokból kitûnik: tíz magyarból csak ket-
tõ beszél valamilyen idegen nyelvet.
Az utolsók vagyunk abban a rangsor-
ban is, amely az egyes tagállamokban
élõ, idegen nyelvet beszélõ fiatalok szám-
arányát mutatja. Az Oktatási Minisz-
térium éppen ezért elindította Világ-
Nyelv Roadshow címû programját, mely-
nek keretében a hivatal vezetõi és köz-
ismert emberek népszerûsítik a nyelv-
tanulást a vidéki nagyvárosokban. 

A miskolci roadshow-n Gianni
Annoni mûsorvezetõ tartott beszámo-
lót arról, hogy pályáját, életét miként
segítette a nyelvtudás. De bemutat-
koztak az európai országok kulturá-
lis intézményei is, így a British Council,
a Goethe Intézet, az Alliance Française
és az Olasz Kulturális Intézet. Az in-
tézmények képviselõi többek között
tájékoztatót adtak az országukban zaj-
ló továbbtanulási lehetõségekrõl, a ha-
zai idegen nyelvû programjaikról.
Mindezek mellett az Oktatási Minisz-
térium megismertette az érdeklõdõ-
ket a különbözõ ösztöndíjakkal és nyelv-
tanulással kapcsolatos programokkal. A
miskolci középiskolák közül a prog-
ramsorozatba bekapcsolódott az
Andrássy Gyula Mûszaki Középiskola,
a Debreczeni Márton Szakképzõ Isko-
la, a Diósgyõri Gimnázium, a Fáy And-
rás Közgazdasági Szakközépiskola, a
Kandó Kálmán Szakközépiskola, a
Matura Gimnázium, illetve a Szemere
Bertalan Szakképzõ és Mûvészeti Kö-
zépiskola. dobi



MÁJUS DEREKÁIG BEFEJEZÕDIK A POL-
GÁRMESTERI HIVATAL SZERVEZETI ÁTALA-
KÍTÁSA. EZ FORMÁLISAN ANNYIT JELENT,
HOGY A MEGLÉVÕ TIZENNÉGY OSZTÁLY

MUNKÁJÁT HAT FÕOSZTÁLY, ILLETVE A

POLGÁRMESTERI KABINET VESZI ÁT.
MOSTANÁBAN VÁLNAK MEG A VÁROS-
HÁZA ÖTVEN MUNKATÁRSÁTÓL. A HÓ-
NAP MÁSODIK FELÉBEN MÁR OLY MÓ-
DON DOLGOZIK A HIVATAL, AHOGYAN

AZT A KORSZERÛSÍTÉS JEGYÉBEN ELTER-
VEZTÉK. A VÁLTOZTATÁSOKRÓL DR.
MÉSZÁROS MIKLÓS JEGYZÕT (KÉPÜN-
KÖN) KÉRDEZTÜK. 

– Mindenekelõtt azt jegyzem meg,
hogy nem igazgatónak, hanem karmes-
ternek szegõdtem Miskolcra, tehát az
a célom, hogy egy szépen szóló, har-
monikus hangzású zenekart dirigáljak.
Mostanában fejezõdik be a felkészülés,
jön a fõpróba, majd a koncert. Több
szólamban, de tisztán kell szólnia en-

nek a zenekarnak, és ehhez
már majd minden együtt áll
– kezdte a közigazgatási szak-
ember. – Annak a vezetésel-
mélet-filozófiának vagyok a hí-
ve, amelyben a belsõ struk-
túra szükségtelenné teszi a na-
pi beavatkozásokat. Ha az ön-
kormányzat mûködésének gaz-
dasági alappillérei egy-egy szervezeti egy-
séghez tartoznak, akkor könnyebben gör-
dül a szekér. Egy példát említek: az
Egészségügyi, Családvédelmi és Foglal-
koztatás-politikai Fõosztály munkája fog-
lalkoztatás-politikával egészül ki, így a
gyámügytõl, az ifjúságvédelemtõl, az
egészségügyi intézményektõl kezdve
egészen a szociális támogatásokig és a
foglalkoztatásig íveli át azt a széles spekt-
rumot, amely szinte minden családot
érint. Hasonló megfontolások alapján szer-
vezzük a többi fõosztályt is. (Építési, Kör-
nyezetvédelmi és Fejlesztési; Hatósági és

Ügyfélszolgálati; Oktatás, Kul-
turális és Civilkapcsolatok;
Pénzügyi és Vagyongazdálko-
dási; Közigazgatási és Jogi –
a szerk.) 
– Különleges szerepe van

a Polgármesteri Kabinetnek
– folytatja a jegyzõ. – A ka-
binet tulajdonképpen törzs-

kari funkciót lát el, amelyen belül ,,kis”
kabineti szerepet kap a fõépítészi te-
vékenység., mert nyomatékot szeretnénk
adni neki. A hivatal fõosztályokká való
átalakításának egyéb célja is van. Tud-
juk, hogy a közigazgatás tekintélyelvû,
úgy is mondhatnánk, hogy rangkóros
rendszer és mi ehhez alkalmazkodunk.
Fõosztályvezetõ ül le tárgyalni a minisz-
tériumi fõosztályvezetõvel. 
– Kik kapnak megbízást e jelentõs

posztokra?
– Csaknem teljes mértékben a Vá-

rosháza korábbi munkatársai töltik be a
fõosztályvezetõi funkciókat, ám érzékel-
hetõ a fiatalítás. Harmincéves fõosztály-
vezetõnk is lesz. Az átszervezés nem
elhanyagolható célja a szakmai erõsítés
és a szemléletváltás: rögzült elemek él-
nek ugyanis egyes közigazgatási alkal-
mazottakban, akik elfeledik, hogy 1989-
ben a tõke és a civil társadalom au-
tonómiájára szavazott az ország. A ci-
vil társadalom pedig nem tûri az en-
gedélyezõ, a kegyeket gyakorló hivatal-
nokokat. Másról szól az önkormányza-
tiság. Minõségi szolgáltatást várnak tõ-
lünk a miskolciak. Nem elégedettek az
emberek többek között a közszolgálta-
tással, a közlekedéssel, az egészségügy-
gyel, a város tisztaságával… 
– Emiatt válnak meg ötven hivatal-

noktól? 
– Részben emiatt, de fizikálisan sem

férünk el. Ötszázharmincöten dolgozunk
a Városházán, ez ma a második leg-
nagyob minisztérium létszámának felel
meg. Több mint hetvenmillió forint a
havi bér. A karcsúsítás persze nem zár-
ja ki az ,,építkezést”, hiszen már itt

vannak azok a több idegen nyelvet be-
szélõ pályakezdõ közgazdászok, jogászok,
marketingesek, külkereskedõk, sõt mu-
zeológusok a szocializációs csoportunk-
ban, akik hamarosan képesek lesznek
arra, hogy jobb kedvre derítsék a mis-
kolciakat. 
– Ezt a politikusok szokták ígérni. 
– A polgármesteri hivatal a városve-

zetés központi idegrendszere. A politikai
döntéseket  nekünk kell kiviteleznünk a
gyakorlatban. A végrehajtás felelõssége
az enyém, a miénk. Úgy is fogalmaz-
hatnék, hogy a közigazgatás a közjóról
szól: rendrõl és igazságosságról. A mi
szakembereink a lakosságtól kaphatnak
bizonyítványt és egyedüli védelmet. 
– Milyen gyorsan válthatók aprópénz-

re mindezek a rokonszenves törekvé-
sek?
– Legelõször az ügyféltájékoztatásnál

érezhetôk majd a változások. Nyárra le-
tölthetõk lesznek a honlapunkról a ké-
relemminták, a hét településrészi önkor-
mányzatnál pedig júliustól önálló ügy-
intézõ segíti eligazodni az embereket.
2005 õszén Miskolc belvárosában ele-
gáns, jól felszerelt ügyfélszolgálati cent-
rumot avatunk.              L. Gy. 

MISKOLCON NEM CSUPÁN A KERÉK-
PÁRUTAK HIÁNYA SZAB KORLÁTOKAT

ANNAK, HOGY KI-KI ÁTÉLHESSE A BI-
CIKLIZÉS ÖRÖMEIT, HANEM A KÖZLE-
KEDÉSI KULTÚRA HÉZAGOSSÁGA. EZT

ERÕSÍTETTE MEG VÖRÖS ÁGNES OL-
VASÓNK, AKI LEVÉLBEN REAGÁLT A

KORÁBBI SZÁMUNKBAN, A VÁROS KE-
RÉKPÁRÚTHÁLÓZAT-FEJLESZTÉSI PROG-
RAMJÁRÓL ÍRT CIKKÜNKRE. 

Azt magunk is érzékelhettük, hogy
Miskolc mindmáig egyetlen, néhány ki-
lométeres kerékpárútját a biciklistákon
kívül sokan mások is magukénak vall-
ják. Az avasi lakótelep tövébõl kiin-
duló aszfaltszalag – egészen a Gyer-
mekvárosig – olyan szélességû, hogy
azon két egymással ellentétes irány-
ban haladó kerekes az összeütközés
veszélye nélkül, kényelmesen elfér. Igen
ám, de az utat nem csupán a két
keréken közlekedõk használják, hanem
– olykor – vagánykodó, életveszélye-
sen közlekedõ kismotorosok, gyakrab-
ban pedig sétálók, gyermeküket ko-
csiban tologató kismamák és – nem
utolsósorban kutyasétáltatók. Megany-
nyi potenciális veszély és nem csu-
pán az utat jogosan használó bicik-
listákra, hanem önmagukra is. Még
belegondolni is rossz, hogy mi történ-
hetne, ha egy kerékpáros összeütköz-
ne mondjuk egy gyerekkocsival…

Vörös Ágnes, a Minap egyik olva-
sója a kerékpárút további anomáliái-
ra hívta fel lapunk, illetve közlekedõ-
társaink figyelmét. Tudniillik a Gyer-
mekváros után már nem zárt bicikli-
útként, hanem a házsor mellett futó,
úgynevezett belsõ útként funkcionál
a szakasz egészen Tapolcáig. Azon pe-
dig nem csupán „a kerékpárosok kény-
telenek osztozni a gyalogosokkal” (és
a kismotorosokkal – a szerk.), hanem
az autósok is használják. Mint írja:
„Én az összes autót kitiltanám a ke-
rékpárútról, mivel nem oda valók. Ar-
ról ne is beszéljek, hogy ha kicsit jobb
idõ van, özönlenek a kutyák is póráz
és szájkosár nélkül. Senkit sem érde-
kel s fõleg nem büntetik meg úgy a
gazdikat, hogy ne a kerékpárúton ro-
hangáljanak az ebek, hanem kijelölt
kutyafuttató helyen, mely jelen eset-
ben a Hejõ-patak partja. Aki az ut-
ca elején lakik, azaz bent Tapolcán,
az is itt rohan végig nagy sebesség-
gel az autójával.”
Olvasónk hiányolja az egyértelmû

tiltótáblákat és a sûrûbb ellenõrzést,
no és a szigorúbb büntetéseket. Sa-
ját tapasztalataink szerint a közleke-
dési táblák egyértelmûen jelzik a ke-
rékpárutat, és az említett útszakasz-
ra is egyértelmû a behajtást tiltó táb-
la, ám a szabályokat valóban jobban
be kellene tartatni…

KKeevveesseenn  aakkaarrjjáákk((!!))  iissmmeerrnnii  aa  kköözzlleekkeeddééss  sszzaabbáállyyaaiitt

HÉZAGOS
„BICIKLIÚT-KULTÚRA”

NÉVJEGY

Dr. Mészáros Miklós
A zempléni Vajdácskán nõtt fel,

államigazgatási és jogtudományi
diplomát szerzett. 1973 óta a köz-
igazgatásban dolgozik. Volt vb-tit-
kár Bodroghalmon, tanácselnök Hol-
lóházán, jegyzõ Encsen. Hosszabb
ideig a Magyar Közigazgatási In-
tézet kutatójaként praktizált. A Bel-
ügyminisztérium fõosztályvezetõje
volt, amikor Miskolc jegyzõi tisz-
tére kérték föl. Felesége pénzügyi
szakember, nagyobbik lánya kor-
mányzati tanácsadó, kisebbik lá-
nya természetgyógyászatot tanul.  

Miskolcon járt a francia nagykövet hét-
fõn. A diplomata a befektetési lehetõ-
ségekrõl tájékozódott. Tárgyalásokat foly-
tatott a város vezetõivel, és ellátogatott
a Miskolci Egyetemre is. Dominique de
Combles de Nayves, Franciaország rend-
kívüli és meghatalmazott nagykövete a
francia miniszterelnök megbízásából ve-
szi fel a kapcsolatot a magyarországi
nagyvárosokkal. A cél, mint miskolci lá-
togatásánál is, a lehetõségek felmérése

a francia tõke magyarországi befekteté-
sére. A Káli Sándor polgármesterrel
(képünkön balra) folytatott megbeszélé-
sen szó esett a reptérfejlesztésrõl, a Mis-
kolci Egyetemrõl, a belváros és a Kisavas
rehabilitációjáról, illetve a mélygarázsok
építésérõl is, mint lehetséges célokról, mely-
be francia tõkét lehetne bevonni. A dip-
lomata kilátogatott az Egyetemvárosba
is, hogy betekintést nyerhessen az ott
folyó szellemi munkába. 

MMiisskkoollccoonn  jjáárrtt  aa  nnaaggyykköövveett

FRANCIA KAPCSOLAT

A JELEN SZEMPONTJÁBÓL IS FONTOS,
DE A JÖVÕT MEGHATÁROZÓ KÉRDÉS AZ

IFJÚSÁG HELYZETE, KÜLÖNÖSEN IGAZ

EZ AZ EGYRE NÉPESEBB CIGÁNY KISEBB-
SÉGRE. A TANULÁS MELLETT A SZA-
BADIDÕ HASZNOS ELTÖLTÉSE IS FON-
TOS – AMIBEN A MISKOLCI CIGÁNY KI-
SEBBSÉGI ÖNKORMÁNYZAT IS SEGÍTE-
NI PRÓBÁL, PÉLDÁUL A CSELLENGÕK

KLUBJA BEINDÍTÁSÁVAL.

– Néhány hete végre sikerült bein-
dítanunk a Csellengõk Klubját – tájé-
koztatta lapunkat Váradi Gábor, a Mis-
kolci Cigány Kisebbségi Önkormányzat
elnöke, aki „civilben” nevelõtanárként
dolgozik egy kollégiumban – A közös-
ségi ház nyitva van, az idõpontokat
kiadtuk, kiplakátoltuk az iskolákban. Min-
den programunk célja a szabadidõ hasz-
nos eltöltése. Ha ugyanis a cigány fi-
atal nem tud mit kezdeni az idejével,
akkor nem biztos, hogy mindig
hasznosat fog kitalálni. A környezetük
sincs mindig jó hatással rájuk. Ha el-
jönnek a klubba, a Baross Gáborra,

akkor számítógépezhetnek, rövidesen lesz
internet is, vannak társasjátékok, lehet
tévézni, zenét hallgatni, kártyázni, be-
szélgetni, ismerkedni. 
Mint azt az elnök elmondta, az idõ-

pontokkal kapcsolatban a 70-268-6088-
as telefonon kereshetik õt a fiatalok.
Minden szombat este 8-tól várják az
érdeklõdõket, igény szerint hajnalig.  El-
sõsorban a fiatalokat, de az idõsebbe-
ket sem küldik el. 
– A nagy  rendezvényeink minden

korosztályt megcéloznak. Rendszeresen
kirándulunk is. Minden héten szeret-
nénk valamit csinálni. A következõ prog-
ramunk az EU-csatlakozás jegyében te-
lik: a május elsejei csanyiki majálison
terveink szerint 600-700 embert lá-
tunk majd vendégül – mondta Váradi
Gábor.
Érdeklõdésünkre hozzátette az elnök,

hogy nemcsak a cigányokat várják a
rendezvényeikre, programjaikra, hanem
mindazokat, akik szívesen töltik velük
közösen, társaságukban az idejüket.

F. L .

NNeemmccssaakk  cciiggáánnyyookkaatt  vváárrnnaakk

MERRE CSELLENGENEK
A CSELLENGÕK?

MMáájjuuss  kköözzeeppééttôôll  ffõõoosszzttáállyyookkkkaall  mmûûkkööddiikk  aa  ppoollggáárrmmeesstteerrii  hhiivvaattaall    

A KORSZERÛSÍTÉS JEGYÉBEN

I. évfolyam 8. számKÖZÉLET

MiNap
4

Képviselõi
fogadóóra

Bazin Géza, a 24. sz. választó-
kerület szocialista önkormányzati
képviselõje május 4-én (kedden) 16
órától 17 óra 30 percig lakossági
fogadóórát tart Perecesen, a Ze-
neteremben és Közösségi Házban.
(Miskolc, Pereces, Bollóalja 166. sz.)
Minden érdeklõdõt szeretettel vár.

Életmentõ
Emlékérmet és pénzjutalmat ve-

hetett át tegnap a megyei köz-
igazgatási hivatalban Paczolay Ár-
pád miskolci életmentõ. A férfi még
2002 augusztusában mentett ki egy
fuldokló szörföst a hejõkeresztúri
kavicsbánya vizébõl. 

Benkõ és Kóbor
Miskolcon

Miskolcra látogat ma Benkõ Lász-
ló és Kóbor János, az Omega ze-
nekar két frontembere. A látoga-
tás célja, hogy közelebbrõl is meg-
tekintsék a nyári Rockfesztivál hely-
színét, a diósgyõri stadiont, való-
színûleg ugyanis az Omega is részt
vesz majd ezen a fesztiválon. Fedor
Vilmos alpolgármester vendégeként
a zenészek a – remények szerint
a jövõ év végére megvalósuló –
Rockmúzeum helyszínére is elláto-
gatnak.

Sulinévadó
Deák Ferenc nevét vette fel a

sajóbábonyi általános iskola. A név-
adó ceremóniát tegnap tartották
meg az intézményben. Ma este 7
órai kezdettel alapítványi bált ren-
deznek. 

Esély lelkisegély
Ha szeretné megosztani problé-

máit valakivel, s nincs, akiben meg-
bízhat és számíthat diszkréciójára,
akkor hívja az Esély lelkisegély te-
lefonszolgálatot a 06/80-505-512-
es ingyenes zöld számon. A szol-
gálat mindennap 19 órától reggel
7 óráig fogadja a hívásokat. A gyer-
mek lelkisegélyszolgálat telefonszá-
ma: 06/80-505-012. Ezt a számot
mindennap 15 és 19 óra között
lehet hívni.

Ifjúsági
tanácskozás

Miskolcon tartotta kétnapos ülé-
sét a Megyei Jogú Városok Szö-
vetségének Ifjúsági Bizottsága. A
résztvevõk hasznos és érdekes elõ-
adásokat hallgathattak meg a di-
ákönkormányzatok mûködésérõl s
a diákjogokról. Kedden az ülés el-
nöki köszöntõvel és a 2004. évi
munkaterv megtárgyalásával, elfo-
gadásával kezdõdött. A két napot
konzultáció és ötletbörze zárta szer-
dán.

Permetezik a fákat
Május 4-ig permetezik a miskol-

ci közterületi vadgesztenyefákat. A
felhasználandó készítmények ember-
re és minden magasabb rendû ál-
latra az alkalmazott dózisban, be-
száradás után veszélytelenek, ám a
beszáradásig (a permetezést köve-
tõ 2–4 óra) a frissen kezelt fák
alatt nem szabad tartózkodni. Mi-
vel a fák többsége rendkívül nagy
és a levelek felületét is kezelni kell,
a permetezés csak nagy teljesít-
ményû géppel bonyolítható le, ami
zajjal jár. A lakosság megértését elõ-
re is köszöni a polgármesteri hiva-
tal, valamint a megyei növény- és
talajvédelmi szolgálat.



AZ EURÓPAI UNIÓS TAGSÁGUNK

OKOZTA VÁLTOZÁSOK AZ ÉLET SZÁ-
MOS TERÜLETÉN MEGMUTATKOZNAK.
VONATKOZIK EZ OKTATÁSI RENDSZE-
RÜNK SZÍNVONALÁRA ÉS MINÔSÉGÉRE

IS. MISKOLC EGYIK FONTOS MEGHATÁ-
ROZÓ TÉNYEZÕJE A MISKOLCI EGYE-
TEM. AZ INTÉZMÉNYT AZ ELÕZETES FEL-
KÉSZÜLÉSÉNEK EREDMÉNYEKÉPPEN NEM

ÉRTE VÁRATLANUL MÁJUS ELSEJE. 

Csatlakozásunk naptári idõpontjában
az egyetem már szerves részét ké-
pezi a nemzetközi színtérnek. Ennek
ellenére több problémával is szembe
kell néznie az intézménynek. Dr. Nagy
Aladár, a Miskolci Egyetem nemzet-
közi rektorhelyettese mégis bizakodó-
an néz a jövõ elé. Mint mondta: le-
hetõségeinket csak akkor tudjuk tel-
jes mértékben kihasználni, ha megte-
remtjük hozzá az itthoni feltételrend-
szereket. 

A KORLÁTLAN 
LEHETÕSÉGEK TÁRHÁZA 

– Egyetemünk számára annak elle-
nére, hogy tíz-tizennégy éve ezzel is
foglalkozunk, igen nagy kihívásként je-
lentkezik a csatlakozás. Az Európai Unió
ugyanis egy területen radikális aján-
dékot hoz az egyetemi ifjúságnak és
az oktatói karnak: ez nem más, mint
a nemzetközi mobilitás. Soha nem lá-
tott lehetõségek állnak elõttünk. A gaz-
dasági tényezõk kihasználása minde-
nekelõtt a munkaerõ mobilizációjában
rejlik. Nyilvánvaló: az egyetemi ifjúság
a képzettségénél fogva a legalkalma-
sabb arra, hogy kikísérletezze a mo-
bilitásban rejlõ lehetôségeket – jegyez-

te meg a rektorhe-
lyettes.
Dr. Nagy Aladár úgy

vélekedett, hogy ha-
zánk uniós csatlako-
zása a hallgatók és
az oktatók számára is
korlátlan lehetõséget
ígér. Az viszont igaz,
hogy a lehetõségek ki-
használásának vannak
feltételei is. A legfon-
tosabb például az
adott személy nyelv-
tudása. Enélkül ugyan-
is sem munkát, sem
részképzést, sem tar-
tós külföldi tartózko-
dást nem lehet vál-
lalni, mert millió aka-
dályba ütközhet az il-
letõ. A másik ilyen té-
nyezõ a hazai képzés
illeszthetõsége a tag-
államokéhoz. Igaz, idõ-
vel ugyanaz lesz a fõ-
iskolai, egyetemi kép-
zési rendszer Magyarországon, mint bár-
melyik más tagországban. Itt majd azok
a pillérek lesznek egységesek, amelyek
a mobilitást megkönnyítik. Harmadik-
ként felmerül: mennyire vagyunk ké-
pesek külföldi diákokat fogadni? A köl-
csönösségi viszony alapján az egyen-
lõségnek meg kell lennie, azaz minél
több tanulót tudunk fogadni, annál töb-
bet küldhetünk. Negyedsorban meg kell
említeni a hallgatók, oktatók költség-
viselési képességét, a külföldi ösztön-
díjak ugyanis nem teljesen fedik le az
idegen országban való tanulás anyagi

terheit. Végezetül pedig meg kell küz-
deni az adminisztratív korlátokkal, a
bürokráciával. Errõl ugyan ritkán be-
szélnek, de a papírmunkákkal járó te-
vékenységek, elintéznivalók hónapokat
emészthetnek fel. Mindezek alapján azt
kell mondani, hogy ez az öt tényezõ
lényegesen csorbítja a mobilitási lehe-
tõségeinket. A Miskolci Egyetemnek a
külföldi diákokat fogadó készségének
javítása az egyik legnagyobb feladata
– vélte dr. Nagy Aladár.

AZ ELMÉLETBEN 
VAGYUNK JÓK

A Miskolci Egyetem nemzetközi szín-
téren való elhelyezkedése ebbõl a szem-
pontból kétségeket ébreszt, de a szak-
ember szerint mindez nem hangolhat
le bennünket. Egy ázsiai egyetem a
közelmúltban felállított egy rangsort a
világban megtalálható egyetemek kö-
zött. A listán Magyarországról egye-
dül a Szegedi Egyetem szerepelt. Ér-
dekes dolog még, hogy nagyon kevés
európai campus található az elsõ száz
között. Tárgyilagosan nézve: a világ

egyetemi közösségében az európai is-
kolák a középmezõnyben vannak. Ép-
pen ezért a Miskolcon megszerzett dip-
lomák nemzetközi elfogadásához a kü-
lönbözõ intézetek feltételeket írhatnak
elõ, amelyeket teljesíteni kell. 
A rektorhelyettes véleménye szerint

azonban nem ez a lényeg, mivel a
diplomák elfogadása formális jogi ak-
tus, ami korántsem jelent automati-
kus elhelyezkedést. A diplomák érté-
két a gyakorlati tényezõk adják. Azt
kell mondani, hogy a miskolci hallga-
tók elméleti területen túlképzettek, de
nem beszélnek jól világnyelveket, és
nem tudnak jól kommunikálni, ami nél-
kül nincs csapatmunka, az egyéb ki-
egészítõ területekrõl nem is beszélve.
Ebbõl következõen a Miskolci Egye-
temnek az elkövetkezõ idõkben na-
gyobb figyelmet kell fordítania az ön-
kifejezési technikáinak a fejlesztésére,
hogy a diákok piaci versenyképessé-
ge növekedhessen. Ebbõl is látszik, hogy
nem a papír, azaz a diploma meglé-
te a lényeg, hanem a tudás gyakor-
lati felhasználása. dobi 
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Gyermekszínjátszók
találkozója

A múlt héten rendezte meg a
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Köz-
mûvelõdési és Idegenforgalmi In-
tézet a XIII. Országos Weöres Sán-
dor Gyermekszínjátszó Találkozót
az Ady Endre Mûvelõdési Házban.
A kétnapos rendezvényen a me-
gye amatõr gyermekszereplõi lép-
tek fel, a csoportok elõadásait szak-
mai zsûri értékelte. Arany minõ-
sítést szerzett: Apródok Gyer-
mekszínpad – Diósgyõri Alapfokú
Mûvészeti Iskola (Nyári cécó, a
rendezõ: Szeszák Szilvia); 2. c. osz-
tályosok – 4. Sz. Istvánffy Gyu-
la Általános Iskola, Miskolc (Ba-
rangolás a négyszögletû kerek er-
dõben, rendezõ: Tronka Béláné);
Fazekas Drámások – Fazekas Ut-
cai Általános Iskola és Zeneisko-
la, Miskolc (Az oroszlán és a ró-
ka, rendezõ: Király Judit); Berke-
nye Általános Iskola, Garabonciás
Mûvészeti Iskola, Izsófalva (Petkó
József: Csiribiri komédiások, ren-
dezõ: Hasoonné Pete Mária). Ren-
dezõi díjat kapott Szeszák Szilvia,
Tronka Béláné, Király Judit és
Hasoonné Pete Mária.

IPM 
elmebajnokság
Játékos fejtörõk, IQ-teszt, mû-

veltségi kérdések, szellemi párbaj
– ízelítõ e felsorolás az Interpress
Magazin (IPM) és a Miskolci Egye-
tem közéleti és kulturális lapjának
közös vetélkedõjébõl, melyet a
MERt ötödik születésnapja apro-
póján rendeznek ma délután 4 órá-
tól az Egyetemvárosban, a Rock-
Well kávézóban. A Miskolci Egye-
temi Napok keretében tartandó for-
dulatos és érdekes megmérettetés
zsûrijének elnöke dr. Patkó Gyula
tudományos rektorhelyettes, a ve-
télkedõt pedig dr. Mezõvári Gyu-
la, az IPM fõszerkesztõje vezény-
li le. A nyertesekre értékes nye-
remények, a résztvevõkre pedig
ajándékok várnak.
Az idén ötödik éves egyetemi

lap egyébként kiállítással is ün-
nepel: hétfõtõl látható az egye-
temi galériában az úgynevezett
Máskép(p) oldalakból rendezett
tárlat.

Comenius Napok
Az idén is sokszínû program-

sorozattal várja az érdeklõdõket
a Miskolci Egyetem Comenius Ta-
nítóképzõ Fõiskolai Karának már
hagyományos tavaszköszöntõ ren-
dezvénye a sárospataki felsõok-
tatási intézményben. A május 5-
tõl 7-ig tartó Comenius Napok a
tradíciókat helyi sajátosságokkal szí-
nesítve kínálnak a korábbiakhoz
hasonlóan emlékezetes kikapcso-
lódást – nem csak a kar hallga-
tóinak. A szerda esti megnyitó
után többek között sörivó ver-
seny és „sörkígyó”, gulyásfõzés
várja a fiatalokat, míg az esti órá-
kat az ABCD, a Monchici potenci
zenekar és a Disco Express kon-
certjén, illetve nosztalgiapartin
múlathatják a résztvevõk. Csütör-
tökön sportrendezvények, szabad-
téri fõzés, szépségverseny lesz, es-
te pedig többek között Trambu-
lin- és Hooligans-koncert, majd
diszkó zárja a napot. A péntek,
azaz a záró nap hasonlóan moz-
galmasan alakul: egyebek mellett
városi focikupa, gyermekeknek szó-
ló aszfaltrajz- és versmondó ver-
seny, a diákigazgató bemutatko-
zása, majd V-tech-koncert és ka-
raokee követik egymást. 

Óriási lehetôséget jelent a diákok számára is az uniós csatlakozás.

HAT EURÓPAI FILM SZERE-
PEL A CINE-MIS KHT. EURÓ-
PA FILMHÉT CÍMÛ ÚJABB VE-
TÍTÉSSOROZATÁN, MELYET MA

DÉLUTÁN 4 ÓRAKOR HAZÁNK

UNIÓS CSATLAKOZÁSA AP-
ROPÓJÁN NYITNAK MEG A

KOSSUTH FILMSZÍNHÁZBAN.
A MINISZTERELNÖKI HIVATAL

TÁMOGATÁSÁVAL ZAJLÓ REN-
DEZVÉNY ELÕADÁSAI A

HEVESY IVÁN-TEREMBEN VÁR-
JÁK A NÉZÕKET MÁJUS 5-IG.

Európából Európába – szól
a filmhét minden napján, dél-
utánonként 4 órától vetített
magyar rövidfilm címe. A né-
miképp szokatlannak mondha-
tó alkotás hazánk történelmé-
nek döntõ pillanatáról, az eu-
rópai uniós csatlakozásról szól.
Tíz kiemelkedõ, különbözõ ge-
nerációt képviselõ rendezõ –
Sándor Pál, Szabó István,
Jancsó Miklós, Kézdi-Kovács
Zsolt, Sára Sándor, Fliegauf Benedek,
Török Ferenc, Enyedi Ildikó, Rózsa Já-
nos és Ragályi Elemér – rövid, lírai
elmélkedésben beszél arról, hogy mit
visz magával kulturális örökségébõl, ma-
gán- és szakmai életébõl Európába.
Oda, ahová mindig is tartoztunk. A
filmetûdök alkotta rövidfilmvetítés in-
gyenes, belépõk a filmszínház jegy-
pénztárában igényelhetõk.
A filmhét további alkotásai között

láthatjuk a Se ördög, se angyal címû
színes francia filmet (április 30.– má-
jus 3., délután 5 és este 9 órától,
május 4-5., délután 5 órától), mely
Caty, a szolid, fiatal, párizsi kamera-
man izgalmakban gazdag történetét
meséli el. Szerepel a mûsorban az

Amélie csodálatos élete címû színes,
magyarul beszélõ, francia romantikus
vígjáték (április 30.–május 1., este 7
órától) és a 11’09”01 – Szeptember
11 címû színes és fekete-fehér, felira-
tos, francia-angol dokumentumfilm (má-
jus 2-3., este 7 órától). Utóbbi érde-
kessége, hogy a rendezõket csupán
egyetlen megkötés korlátozta: minden
egyéni alkotásnak szimbolikus hosszú-
ságúnak – 11 perc, 9 másodperc és
egy képkocka – kellett lennie.
A Billy Elliot címû színes feliratos

angol filmet május 4-én, kedden es-
te 7 órától tûzték mûsorra a szerve-
zõk, míg A harcos címû angol-indiai
film május 5-én, szerdán este 7 óra-
kor kezdõdik. 

FFeellkkéésszzüülltt  aazz  eeggyyeetteemm  aa  ccssaattllaakkoozzáássrraa

NEM A PAPÍR A LÉNYEG…

A filmhét plakátja.

FFiillmmhhéétt  aa  HHeevveessyybbeenn

EURÓPÁBÓL EURÓPÁBA

BBeemmuuttaattkkoozzhhaatt  aa  kkiisseebbbbsséégg  iiss

MEGÚJUL A MONTMARTRE
TÖBB TEKINTETBEN IS MEGÚJUL AZ

IDÉN A „MISKOLCI MONTMARTRE”.
A MÛVÉSZDIÁKOK UTCAFESZTIVÁL-
JA A BARTÓK+CSAJKOVSZKIJ MIS-
KOLCI NEMZETKÖZI OPERAFESZTIVÁL

SOKSZÍNÛ KÍSÉRÕRENDEZVÉNYEKÉNT

VÁRJA JÚNIUS 12-20. KÖZÖTT AZ ÉR-
DEKLÕDÕKET ÉS AZ ALKOTÓKAT. A
FESZTIVÁLHOZ KAPCSOLÓDÓ TÁRLAT

PÁLYAMUNKÁIVAL MÁJUS 25-IG LE-
HET JELENTKEZNI.

A harmadik éve megrendezendõ fesz-
tivál a kultúraértõ és -ismerõ fiatal
generáció szellemi nevelésében kíván
aktív részt vállalni, s ennek jegyében
rendezi az elõzõ években is népsze-
rû programjait három helyszínen: a
Rákóczi utcában, a volt Béke mozi
elõtti téren (Diákszínpad); a Széche-
nyi utcán, a Sötétkapu elõtti téren
(Képzõmûvészeti utca) és a Béke mo-
zi épületében (Art Café).
Az idén bõvül is a Manuál Invest

Kft. és a Kreatív Diák Mûvészeti Ala-
pítvány által rendezett fesztivál: a mû-
vészetek területén tevékenykedõ mis-
kolci diákok mellett bemutatkozási le-
hetõséget kapnak a kistérségben mû-
ködõ öntevékeny csoportok és mû-
vészeti iskolák tanulói, valamint a ki-

sebbségi csoportok is. A „Bartók+Csaj-
kovszkij” fesztivál hangulatához iga-
zodva ezúttal a „társszerzõ” korát meg-
idézõ mûvészdiákok alkotnak majd fo-
lyamatosan a rendezvények ideje alatt,
és ebben az évben is lesz árusítás. A
kilenc nap során ugyanakkor színpa-
dot is biztosítanak a szervezõk a meg-
hívott mûvészdiákok számára. 
Megnyitja kapuit a fesztivál idejé-

re az Art Café Diák Mûvész Kávé-
zó, mely a Béke moziban kap helyet.
A minden nap este 7 órakor nyitó
kávézóban ismert mûvészek, zeneka-
rok, vers- és prózamondók, egyéni elõ-
adómûvészek lépnek fel, de a vendé-
gek között például híres miskolci spor-
tolók is szerepelnek majd.
A Színház az egész világ címmel

meghirdetett pályázat legjobb mûveit
bemutató tárlatot a Miskolci Galériá-
ban rendezik meg a fesztivál idején.
A fotó, grafika, festészet, kisplasztika
kategóriában kért munkákat május 25-
ig várják a szervezõk a Kazinczy ut-
ca 4. szám alatt található DufART
Galériában.
A fesztivállal kapcsolatos kérdések-

re választ kaphatnak az érdeklõdõk a
csanyiki majálison is, ahol a Mont-
martre-sátor várja õket. Z. S.



A SPORT TÉMÁJA UNIÓS SZINTEN

ELÕSZÖR AZ 1997-ES AMSZTERDA-
MI SZERZÕDÉS ALÁÍRÁSAKOR JELENT

MEG, AMIKOR A TAGÁLLAMOK A

SZERZÕDÉSHEZ EGY SPORTRÓL SZÓLÓ

NYILATKOZATOT CSATOLTAK. EZ KI-
EMELI A SPORT TÁRSADALMI JELEN-
TÕSÉGÉT ÉS FELHÍVJA AZ UNIÓ TES-
TÜLETEIT, HOGY HALLGASSÁK MEG A

SPORTSZERVEZETEK VÉLEMÉNYÉT, HA

SPORTTAL KAPCSOLATOS KÉRDÉSEK

KERÜLNEK NAPIRENDRE.

Ha valaki az unió területén spor-
tolóként vagy sportszakemberként kí-
ván munkát vállalni, rá is vonatkoz-
nak a munkavállalás szabadságára ér-
vényes szabályok. Ezzel kapcsolatos az
úgynevezett Bosman-ügy, amelyben a
bíróság többek között azt is kimond-
ta, hogy tilos a valamely tagállam
sportszövetsége által szervezett baj-
nokság mérkõzésein a más tagállam-
beli játékosok számát korlátozni.
Ugyancsak a munkavállalás szabad-

sága témakörét érinti a diplomák köl-
csönös elismerésének kérdése a hiva-
tásos sportolók és sportszakemberek
tekintetében. A „szabályozott szakmák-
ra” három irányelv vonatkozik. Érin-
tik a sportot az áruk mozgásának sza-
badsága terén keletkezett jogszabá-
lyok is. 

2003 májusában elfogadtak egy
irányelvet, amely a határon átnyúló
nagy sportrendezvények szponzori te-
vékenységét érinti a dohánytermékek
reklámozására, valamint az ezzel kap-
csolatos szponzori tevékenységre. A tag-
államoknak a hazai jogba való átül-

tetésrõl 2005. július 31-ig kell gondos-
kodniuk. 

FONTOS A NYELVISMERET

A fentieken túl érdemes válaszolni
még olyan közérdeklõdést kiváltó kér-
désekre is, amelyek a csatlakozással
kapcsolatban jelentkezhetnek.

1. Lehet-e az EU-ban sportolóként,
sportszakemberként munkát vállalni?
Ez régóta bevett gyakorlat, a csat-

lakozás azonban megkönnyíti az érin-
tettek helyzetét. A magyar munkavál-
lalókkal szemben a tagállamok a mun-
kavállalást egy-, legfeljebb hétéves idõ-
tartamra korlátozhatják. Ebben az idõ-
szakban munkát vállalni csak munka-
vállalási engedély birtokában lehet.
Azonban nem lesz szükség erre azok-
ban a tagországokban, amelyek már
a csatlakozáskor megnyitják munka-
erõpiacukat a csatlakozó államok mun-
kavállalói elõtt (ilyen például Svédor-
szág, Dánia, Írország, Nagy-Britannia

és Spanyolország). Mindez azt jelen-
ti, hogy nem a csatlakozás pillanatá-
tól, hanem évekkel késõbb válik lehe-
tõvé a magyar sportolók és szakem-
berek számára a szabad munkaválla-
lás az EU tagállamaiban.

2. A Magyarországon szerzett sport-
irányú végzettséget elfogadják-e az EU
tagállamaiban is?
Bizonyos nehézségek elõfordulhat-

nak. Az oktatás és a szakképzés sza-
bályozása a tagállamok hatáskörébe
tartozik, így a szakképzés a sport te-
rületén sincs egységesítve. A sporttal
kapcsolatos szakmák gyakorlásához
szükséges végzettségek, illetve kép-
zési szabályok tagállamonként, gyak-
ran régiónként is eltérõek lehetnek.
Ha a magyar sportszakember, spor-
toló diplomája, végzettsége lehetõvé
is tenné a munkavállalást, a nyelvis-
meret hiánya még a legfelkészültebb
szakemberek elhelyezkedését is meg-
gátolhatja.

NINCS UNIÓS NORMA
A TORNAÓRÁKRA

3. Befolyásolja-e az EU-hoz törté-
nõ csatlakozás a sportpályákkal szem-
ben támasztott követelményeket?
A versenysportban a pályák, játék-

és küzdõterek méreteit eddig is az
adott sportág szabályai határozták meg.
A sportcélú létesítményekkel kapcso-
latos elõírások lényegesen pontosab-
bak, mint a hazai gyakorlatban, ezért
természetesen szükség lesz átalakítá-
sokra, pótlásokra, ahogy ez például
már megkezdõdött a játszótereknél,
vagy a sportot szolgáló létesítmények-
nél is.

4. Szabályozza-e az uniós norma a
testnevelési órák számát?
Az EU nem rendelkezik egységes

oktatási, képzési rendszerrel, így az órák
számának meghatározására sem vo-
natkozik közösségi jogszabály. Annak
csökkentésérõl, vagy emelésérõl a tag-
államok döntenek.            (-s)

ISMÉT BEIGAZOLÓDOTT, HOGY MIS-
KOLC IGAZI RALIVÁROS! AZ ELMÚLT HÉT

VÉGÉN HÁROM NAPON KERESZTÜL SOK

EZREN KÍSÉRTÉK FIGYELEMMEL A TIZEN-
EGYEDIK VREDESTEIN RALI ESEMÉNYE-
IT. NEM BÁNTÁK MEG, MERT ÉLVEZE-
TES, IZGALMAS VIADAL ÉLMÉNYÉVEL LET-
TEK GAZDAGABBAK, S MÉG EGY ICIPICI

SIKERMORZSÁT IS ELKÖNYVELHETTEK A

MEGYESZÉKHELY SPORTSZERETÕ LAKO-
SAI.

A szezonnyitó egri futam után ugyan-
is az idei elsõ borsodi száguldást is a
Skoda Octavia WRC-vel versenyzõ Turi
Tamás és Kerék István nyerte meg úgy,
hogy két nap alatt a 12 gyorsasági sza-
kaszból 8-ban nem találtak legyõzõre,
csak a hajrában, biztos vezetésük tuda-
tában engedtek ki.
A remek hangulatú prológ után –

amelyen Turi, Benik, Szabó sorrend ala-
kult ki – szombattól már a megyei
utakra fordult a figyelem, hiszen Sátánál
az elsõ gyorsaságival kezdõdött meg a
kétnapos száguldás. Az idõjárás közbe-
szólt, mert az esõ nehéz feladat elé ál-

lította a párosokat. Turi Tamás nem
foglalkozott a körülményekkel, jól vá-
lasztott gumit, hat gyorsaságiból ötön
az elsõ helyen végzett. Meglepetésnek
számított a bajnoki címvédõ Benik gyen-
gélkedése, aki hatodikként ért a célba,
sokat bajlódva a gumikkal.
A befejezõ napon Turiéknak elegen-

dõ volt az egy percnél is nagyobb elõny,
a pilóta nemcsak hangoztatta, hogy mel-
lõzi a kockáztatást, így is cselekedett.
Kizárólag elõnye megtartására töreke-
dett, spórolt a Skodával, de így sem
fenyegette veszély az újabb elsõségét.
A szárazzá vált utakon a különbség már
jobban megmutatkozott, így a WRC-
vel versenyzõ pilóták elõrébb tudtak lép-
ni. Aschenbrennerék az abszolút ötödik
helyrõl zárkóztak föl, és az utolsó gyor-
son hatalmas küzdelemben Angyalfiékat
is maguk mögé utasították, így õk let-
tek a Vredestein Miskolc Rally ezüstér-
mesei. A hazai szurkolók hatalmas örö-
mére az N-es címvédõ Spitzmüllerék le-
gyõzték az abszolút bajnok Benik Ba-
lázst, és természetesen az N kategóri-
át is fölényesen nyerték meg.

A rali hatalmas közönségsikert aratott, a sportág barátai remekül szó-
rakoztak.

TTuurrii  hhááttáátt  nnéézzttéékk

MISKOLC,
A RALIVÁROS

A sportolók külföldre való igazolása régóta bevett gyakorlat, a csatla-
kozás megkönnyíti az EU-tagállamokban történõ munkavállalást.

AA  ffeellzzáárrkkóózzááss  EEuurróóppááhhoozz  aa  ssppoorrttppáállyyáákkoonn  sseemm  ííggéérrkkeezziikk  kköönnnnyyûûnneekk
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Danone-
focibajnokság

Magyarországon második alkalom-
mal rendezik meg a Danone nem-
zetközi junior focibajnokságot, ame-
lyet a 10-12 éves korosztály számá-
ra hívtak életre. A tornán az idén
32 ország több mint 2.5 millió gyer-
mek labdarúgója mérkõzik a párizsi
nemzetközi döntõre való kijutásért.
A vegyes, fiú-leány csapatok részé-
re kiírt nemzetközi vetélkedés elsõ
területi elõdöntõjének Miskolc adott
otthont. A népkerti sporttelepen Bor-
sod, Hajdú és Szabolcs megyék leg-
jobb iskolai együttesei léptek pályá-
ra. A küzdelmekben hat együttes
vett részt. A harmadik helyen a
miskolci Szabó Lõrinc Általános Is-
kola végzett, ám ezzel az ered-
ménnyel nem került a budapesti dön-
tõbe.

Gödöllõn kezd
az MVSC-MISI

Újabb akadályt vett sikerrel a Mis-
kolci VSC-MISI nõi röplabdacsapata.
Az Extraligában szereplõ miskolci le-
ányok drámai küzdelemben 2-1-re
gyõzték le a Jászberényi RK gárdá-
ját és ez a siker azt jelenti, hogy
az alföldiek végeztek a hetedik he-
lyen, a zöld-fehérek viszont folytat-
hatják, mégpedig az 5. helyért. El-
lenfelük a kiemelt Gödöllõ lesz, a
párharc ezúttal is két nyert mérkõ-
zésig tart. Az elsõ összecsapásra má-
jus 5-én Gödöllõn kerül sor, Miskol-
con 7-én csapnak össze a felek, s
amennyiben szükséges, akkor 9-én
újból Gödöllõ lesz a mérkõzés szín-
helye.

Sportpályát
avattak

Miskolcon, a Vasgyár területén a
közeli napokban avatóünnepségre ke-
rült sor. A most átadott ingatlan
korábban ipari célokat szolgált, a jö-
võben viszont az extrém sportok
szerelmeseinek lehet a találkahelye.
Az 1680 négyzetméter alapterületû
csarnok új gazdája a Komlóstetõi
Kerékpáros Sport Klub. A legszük-
ségesebb munkálatokat már elvégez-
ték: az alapterület egy részét lebe-
tonozták, így a bringásoknak a  jö-
võben nem kell a száraz idõre vár-
niuk. A Factory Extrém Sportaréna
nevet viselõ csarnokban otthonra ta-
lálnak a görkorcsolyázók, gördesz-
kások, bmx-esek, de lesz falmászó-
terem, triálpark, és paintballozni is
lehet. Azt tervezik, hogy kondicio-
nálótermet és klubhelyiséget alakí-
tanak ki, valamint szeretnének lét-
rehozni egy kölcsönzõt, ahol a csar-
nokban ûzhetõ összes sportág
sportszereit és tartozékait lehet majd
kikölcsönözni, illetve megvásárolni.

Teniszverseny
Miskolcon

Május 4-én Szolnokon rajtol a ta-
valyi négy helyett az idén már hat
viadalból álló férfi tenisz Raiffeisen
Grand Prix-sorozat. Az egyenként 10
ezer dollár összdíjazású versenynek
Szolnok mellett Hódmezõvásárhely,
Miskolc (május 25-29.), Sopron, Ka-
posvár és a fõváros ad otthont. A
szeptember 28. és október 2. kö-
zött esedékes budapesti versenyen
az egykori örökös magyar bajnok
Gulyás István emléke elõtt kíván-
nak tisztelegni a rendezõk. A soro-
zaton legtöbb pontot elérõ négy já-
tékos, valamint a december 1-jei ma-
gyar ranglista négy legjobbja alkot-
ja a hagyományos Mesterverseny
mezõnyét, amelyet a Szépvölgyi te-
niszcentrumban bonyolítanak le.

AZ UTOLSÓ FORDULÓBAN ARATOTT

7-5-ÖS GYÕZELEMMEL AZ ELSÕ MIS-
KOLCI SAKKISKOLA SE SAKKCSAPATA

SPORTTÖRTÉNELMI SIKERT ÉRT EL. HAT

ÉV MUNKÁJÁNAK KÖSZÖNHETÕEN SA-
JÁT NEVELÉSÛ JÁTÉKOSOKBÓL ÉS EDZÕK-
BÕL ÁLLÓ CSAPATUK – MINDANNYIAN

MISKOLCIAK! – 11,5 PONTOS ELÕNNYEL

MEGNYERTE AZ NB II. BARCZA CSO-
PORTJÁT, ÍGY JOGOT SZERZETT AZ NB
I B-BEN VALÓ SZEREPLÉSRE.

A csapat a pontok 72 százalékát (95,5
pontot) szerezte meg, s ez az összes
NB-s bajnokságot figyelembe véve ki-
emelkedõ teljesítmény.
A legjobb felnõtt pontszerzõ Cselényi

Balázs (9,5 pont), ugyanennyit szer-
zett az ifjúságiaknál Papp Ábel, aki
mindössze 12 esztendõs és fényes jö-
võ elõtt áll. Mindez a produkció egye-
dülálló a mezõny egészét tekintve. Az
elért eredményben része van néhány
lelkes szülõnek is, akik odaadó támo-
gatásukkal biztosították a csapatok mû-
ködésének zökkenõmentességét. A
Sakkiskola vezetése nevében Kocsis Csil-
la elnök meleg hangon mondott kö-
szönetet Miskolc Város Önkormány-
zatának azért a támogatásért, amely
nélkül ez a szép siker aligha szület-
hetett volna meg.

A most elért siker csak egy állomá-
sa a töretlen fejlõdésnek. Jelenleg há-
rom osztályban, az NB II-es, a megyei
I, valamint a megyei II osztályú baj-
nokságban indítanak csapatot. Ezen a
területen egyértelmû fejlõdés várható,
de az egyesület fõ tevékenységi köre
továbbra is a sakk tömegbázisának szé-
lesítése, az ifjúsági nevelés a sakk ké-
pességfejlesztõ hatásának segítségével.
A Sakkiskola vezetõi nyíltan hangoz-

tatják, hogy legfõbb céljuk nem a pro-
fi sakkozók  kinevelése, hanem az, hogy
minél több 4-14 éves gyermek ismer-
kedjen meg ezzel a csodálatos játék-
kal, és kifejlesztett képességeit az élet
minden területén kamatoztassa társa-
dalmunk jobbítása érdekében. Termé-
szetesen kötelességüknek érzik a saját
korcsoportjukban kiemelkedõ teljesítményt
nyújtó sportolóink támogatását is, de
sajnos jelenleg az erre a célra fordít-
ható keret igen szûkös, ezért várják és
maguk is keresik a támogatókat. 
Minden – a munkáját jól végzõ –

nevelõegyesület életében eljön az az
idõpont, amikor választania kell a fel-
adatul vállalt nevelõmunka és a profi
szemlélet között, gondolkodni esetleg
más profi csapattal való együttmûkö-
désen. Az Elsõ Miskolci Sakkiskolánál ez
a pillanat még nem érkezett el…

SSppoorrttttöörrttéénneellmmii  ssiikkeerrtt  éérrtteekk  eell  aa  ssaakkkkoozzóókk

BEÉRETT
A GYÜMÖLCS
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Hirdetések, reklámok
felvétele a MiNap címû hetilapba, 
valamennyi országos napilapba,

a Miskolc Televízióba,
a www.miskolc.hu honlapra,
és a következõ lapokba:

Miskolci Mûsor
Miskolci Tükör

ÁÁPPRRIILLIISS  3300--ÁÁNN    
99..3300--1177..0000  óórraa A II. Rákóczi Ferenc Megyei Könyvtár szervezésében és termeiben egész

napos rendezvénysorozat a csatlakozás alkalmából. Programok:
gasztronómiai bemutató, rajzverseny, játékos vetélkedõk, beszél-
getések, mesedélután, kiállítások

1100..0000  óórraa „Befutunk az Unióba” – városi váltófutás a város fiataljainak részvételével.
Rajt: Kazinczy utcai APEH székház elõl. Útvonal: Kazinczy u. – Szemere u.
– Görgey A. u. – Budai J. u. Cél: a Budai J. u. és a Szigligeti tér találkozásánál.

1111..0000  óórraa Borsod-Abaúj-Zemplén megyei termékek mustrája. Megnyitó. Helyszín:
Miskolc, Erzsébet tér.

1122..0000  óórraa Reprezentatív kiállítás a 10 csatlakozó országról (könyvek, térképek, albumok,
képek és egyéb dokumentumok). Kiállítás megnyitó a Miskolci Városi
Könyvtárban. A megnyitón közremûködnek a városban élõ kisebbségek
mûvészeti csoportjai

1166..0000  óórraa Európai Filmhét megnyitója a Kossuth moziban. Bemutatásra kerül:
Európából Európába – színes magyar rövidfilm
Összeállítás az Európai Közösség filmjeibõl (IV. 30.–V. 05.):
Se ördög, se angyal – színes francia film
Amelie csodálatos élete – színes francia film 
11.09.01. – színes francia–olasz–német–dán film
Billy Elliot – színes angol film
A harcos – színes angol film
Hatan hetedhét országon át – színes német mesefilm 

1199..0000  óórraa Kodályi hagyományokkal Európába – XV. Miskolci Kamarakórus Fesztivál.
Megnyitó a Miskolci Egyetem aulájában. A fesztivál idõpontja: IV.30.-V.3.
Szervezõ: Miskolci Bartók Kórus. Helyszín: Miskolc és Borsod-Abaúj-
Zemplén megye városai.

2211..0000  óórraa „Unióban” – fáklyás felvonulás, karnevál Miskolc belvárosában és a város
legnagyobb terén, a Hõsök terén. Közremûködnek a város és a megye
mûvészeti csoportjai, a városban élõ kisebbségek. Fellép: Bródy János és
a MÉZ együttes.

2244..0000  óórraa Beethoven: IX. szimfónia IV. tétel részletek az Örömódából. Közremûködik:
Bartók Kórus. Köszöntõt mond: Gyárfás Ildikó a Borsod-Abaúj-Zemplén
Megyei Közgyûlés elnöke. Káli Sándor Miskolc Megyei Jogú Város pol-
gármestere.

00..3300  óórraa Nosztalgia disco hajnalig.

MMÁÁJJUUSS  11--JJÉÉNN  
99..0000--1188..0000  óórraa EUROMAJÁLIS. Miskolc szabadidõ parkjában, a Csanyikban, egész

napos kulturális, sport programok családoknak, barátoknak, kicsiknek-
nagyokban a város és a megye lakosainak.

1100..3300  óórraa Köszöntõt mond: Simon Istvánné, a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei szak-
szervezetek soros ügyvivõje, Gyárfás Ildikó, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Közgyûlés elnöke, Káli Sándor, Miskolc Megyei Jogú Város polgármestere.
Programok: 

� Miskolci Csodamalom Bábszínház gyermekmûsora. 
� „Európa kapujában” Szinvavölgyi Néptáncmûhely és Garadna

zenekar mûsora 
� Miskolci Dixieland Band koncertje 
� Madarak Házibulizenekar koncertje 
� „Gyõznöd kell” musical összeállítás 
� „A bor, a dal, a tánc” a Shanon együttes koncertje ír sztepptáncosokkal
� Palota Rézfúvós Quintett mûsora 
� Hagyományõrzõ csoportok bemutatkozása, 
� Játékos családi vetélkedõ – egész napos ügyességi, sport versenyek

1199..0000  óórraa Ünnepi hangverseny. Miskolci Szimfonikus Zenekar közremûködésével a
Miskolci Nemzeti Színházban, amely egy idõpontban történik Budapesten
és a megyeszékhelyeken. Mûsor: 

� Himnusz 
� Beethoven: István király nyitány 
� Liszt: Lest preludes 
� Kodály: Galántai táncok 
� Beethoven: IX. szimfónia 4. tétel 

MMáájjuuss  11--jjéénn  sszzoommbbaattoonn a csanyiki programokon a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei
Fejlesztési Ügynökség Európai Információs Pont információs
sátrat állít fel, ahol az érdeklõdõk az uniós csatlakozással kap-
csolatban felmerülõ kérdéseikre kaphatnak választ. 

Kísérõrendezvény: 
„Kilátással Európára” rendezvénysorozat az európai csatlakozás jegyében a Miskolci
Egyetemen. (konferenciák, kulturális rendezvények a csatlakozó országok fiataljainak
részvételével). Szervezõ: Miskolci Egyetem Hallgatói Önkormányzata.

áápprriilliiss  2222--mmáájjuuss  22.. INTERNETES SÁTOR – információk, játékok Interneten. Az
Informatikai és Hírközlési Minisztérium szervezésében. Helyszín:
Miskolc, Városház tér.

áápprriilliiss  3300--áánn „EU Bringa roadshow” Szervezõ: Gyermek-, Ifjúsági és Sportminisztérium
és Ringer Kiadó Kft. Helyszín: Miskolc Plaza.

Szeretettel várunk minden miskolci és Borsod-Abaúj-Zemplén megyei lakost, valamint
minden kedves érdeklõdõt a rendezvényekre. A programok a Miniszterelnöki Hivatal
támogatásával kerülnek megrendezésre. A rendezõk a mûsorváltoztatás jogát fenntartják. 

IInnffoorrmmáácciióó::  Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata
Kulturális és Vendégforgalmi Osztály 
Telefon: 46/512-700 
Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Önkormányzata 
Oktatási és Mûvelõdési Fõosztály
Telefon: 46/317-647

TTIISSZZTTEELLTT HHOONNFFIITTÁÁRRSSAAIINNKK!!
RRééggóóttaa  áállmmoodduunnkk  aazz  EEuurróóppaaii  UUnniióóhhoozz  ttöörrttéénnõõ  ccssaattllaakkoozzáássrróóll..  ÁÁllmmuunnkk
ééss  rreemméénnyyüünnkk  bbeetteelljjeesseeddeetttt..

HHaazzáánnkk,,  rrééggiióónnkk  ééss  mmeeggyyéénnkk  22000044..  mmáájjuuss  11--jjééttõõll  aa  vviilláágg  lleeggnnaaggyyoobbbb
eeggyyssééggeess  ppiiaaccááhhoozz  ttaarrttoozziikk..  RRéésszztt  vveehheettüünnkk  vvééggrree  aazzoonn  ddöönnttéésseekk
mmeegghhoozzaattaalláábbaann,,  mmeellyyeekkhheezz  rréésszzbbeenn  mmáárr  eeddddiigg  iiss  iiggaazzooddnnuunnkk  kkeelllleetttt..

22000044..  mmáájjuuss  11--jjééttõõll  aazz  EEuurróóppaaii  UUnniióó  áállllaammppoollggáárraaii  lleesszzüünnkk,,  ss  bbiizzttoossaakk
vvaaggyyuunnkk  aabbbbaann,,  hhooggyy  aazz  eeuurróóppaaii  kköözzöösssséégg  ttaaggjjaakkéénntt  vváárroossuunnkk  ééss  mmeeggyyéénnkk
ffeejjllõõddééssee  ggyyoorrssaabbbb  üütteemmbbeenn  ffoogg  bbõõvvüüllnnii  vvaallaammeennnnyyiiüünnkk  bboollddoogguulláássáárraa..

ÜÜnnnneeppeellnnii  hhíívvjjuukk  ÖÖnnöökkeett  nneemmzzeettüünnkk  ee  ttöörrttéénneellmmii  ppiillllaannaattáábbaann,,  kkíívváánnvvaa
KKeeddvveess  MMiinnddaannnnyyiiuukknnaakk  jjóó  eeggéésszzssééggeett,,  ssookk  ssiikkeerrtt,,  eeuurróóppaaii  bboollddoogguulláásstt..

TTiisszztteelleetttteell::

KKÁÁLLII SSÁÁNNDDOORR GGYYÁÁRRFFÁÁSS IILLDDIIKKÓÓ
MMiisskkoollcc  MMeeggyyeeii  JJooggúú  VVáárrooss aa  BBoorrssoodd--AAbbaaúújj--ZZeemmpplléénn  MMeeggyyeeii

ppoollggáárrmmeesstteerree KKöözzggyyûûllééss  eellnnöökkee

A Kecskés és Társai Mûsoriroda rendezésében

2004. május 22-én 19 órai kezdettel a Rónai Mûvelõdési Házban bemutatjuk:

Közremûködnek: Elek István szintetizátor � Lattmann Béla basszusgitár � Sipeki
Zoltán szóló- és akusztikus gitár � Czibere József percussion � SZTÁRVENDÉG:
DESEÕ CSABA jazzhegedû � Hang-fény: Omega Sound System

Jegyek válthatók a Dzsungel Játékboltban és a Rónai Mûvelõdési Házban május 15-
ig elõvételben 3500 Ft-os áron, május 16-tól 4000 Ft-os áron.

A latinos temperamentumú Szentpéteri Csilla nem tartozik a szokványos zongoramûvészek

sorába. Az attraktív megjelenésû fiatal hölgy különleges, világviszonylatban is egyedülálló

mûfajt alkotott, mellyel hazájában hónapok alatt vált elismert mûvésszé. Muzsikája

összetéveszthetetlen bárki máséval, egyszerre igényes és könnyen befogadható. Lemezei és kon-

certjei a popsztárokéhoz hasonlóan sikeresek. Zenéje klasszikus mûvekre épül, de mai ritmusokkal, és a mai hangtechnika

lehetõségeit felhasználva, híd múlt és jövõ között. Zongorajátéka széles érzelmi skálán mozog, mennyei dallamosság és ördö-

gi virtuozitás között. Színpadi elõadása világszínvonalú produkció, szívesen él a show látványos elemeivel. 

SZENTPÉTERI CSILLA

ZONGORAKONCERTJÉT

AKC
IÓ!

Május 3-tól valamennyi Coop üzletünkben újabb
termékeket kínálunk tartósan alacsony áron:

Legyen a hét minden napján 

az Unió Coop Rt. üzleteinek vásárlója!

Ringa darált sertéshús 130 g 69 Ft
Egységár: 530,77 Ft/kg

Rama margarinkocka 250 g 115 Ft
Egységár: 460 Ft/kg

Darált hús 400 g 99 Ft
Egységár: 247,50 Ft/kg

Sertésmájkrém Aletta 63 g 28 Ft
Egységár: 444,44 Ft/kg

Gyermelyi copfocska, 

szarvacska 4 toj. 1/2 kg 169 Ft
Egységár: 338 Ft/kg

La Festa Cappuccino 

utántöltõ 100 g 169 Ft
Egységár: 1690 Ft/kg

Paloma vák. kávé 250 g 289 Ft
Egységár: 1156 Ft/kg

Wiener Extra õrölt vák. 

kávé 250 g 269  Ft
Egységár: 1076 Ft/kg

Szobi alma, kékszõlõ, 

narancs, fehérszõlõ 109 Ft

Egységár: 72,67 Ft/l

Olympos mandarin, 

õszibarack, s.répa-narancs, 

vérnarancs 1,5 l 179 Ft

Egységár: 119,33 Ft/l

Domestos duo 2 x 750 ml 599 Ft

Egységár: 399,33 Ft/l

Persil color, green, 

óceán fresh 3 kg 1449 Ft

Egységár: 483 Ft/kg

Persil color, green, 

óceán p. gél 1,5 l konc. 1449 Ft

Egységár: 966 Ft/l

Pur mosogatók utt. 

500 ml + 20% aj. 169 Ft

Egységár: 281,67 Ft/l

22000044..  mmáájjuuss  88--áánn  1100  óórrááttóóll  1155  óórrááiigg  aa  TTuuddoommáánnyy  ééss  TTeecchhnniikkaa  HHáázzáábbaa  ((MMiisskkoollcc,,  GGöörrggeeyy  AA..  uu..  55..))

Szakorvosok, gyógytornászok közremûködésével elõadások hangzanak el a fenti témákról.
Bõven lesz lehetõsége, hogy saját kérdéseit feltegye.
Számos hasznos betegtájékoztató és egészségfelvilágosító kiadvány közül válogathat. 
A nap végén a hallgatóságot EGÉSZSÉGTOMBOLA várja.

AA  pprrooggrraammoott  sszzeerrvveezzii  aa  SSzzeenntt  FFeerreenncc  KKóórrhháázz  RReeuummaattoollóóggiiaaii  oosszzttáállyyaa

MMeegghhíívvóó  aazz  OORRSSZZÁÁGGOOSS  RREEUUMMAATTOOLLÓÓGGIIAAII  NNAAPPOOKK
mmiisskkoollccii  rreennddeezzvvéénnyyéérree

� Várunk mindenkit, aki még nem ismeri a reumás fájdalmat és azokat is, akik nem szeretnék
megismerni.

� Várjuk azokat, akik szeretnének többet tudni a reumás betegségekrõl, azok megelõzésérõl,
hatásos kezelésérõl.

� Várjuk azokat, akik szeretnének többet tudni az osteoporosisról, kezelésérõl és megelõzésérõl.
� Várjuk azokat, akik szeretnének többet tudni az ízületi gyulladások korai felismerésérõl és

modern kezelésérõl.
� Várjuk azokat, akik már ismerik a nyak- és derékfájást, vagy nem szeretnék megismerni. 
� Várjuk azokat, akik szeretnék megismerni az egészséges táplálkozás fortélyait.
� Várjuk azokat, akik a hatékony testmozgás módszereit szeretnék elsajátítani.

Mûanyag
nyílászárók
közvetlenül 
a gyártótól!

� 60x60 bukó-nyíló
12 963 Ft 10 315 Ft

� 60x90 bukó-nyíló
15 850 Ft 12 503 Ft

� 120x120 bukó-nyíló
28 853 Ft 23 543 Ft

� 150x150 bukó-nyíló
38 505 Ft 29 999 Ft

� 90x210-es erkélyajtó 
36 532 Ft 28 400 Ft

� 100x210-es díszpaneles bejárati ajtó
már 69 000 Ft

� díszüveges bejárati ajtó
109 000 Ft 81 000 Ft

Áraink az áfát nem tartalmazzák!

ÓRIÁSI ÁRENGEDMÉNYEK 
A CONSTRUMA IDEJE ALATT

Bemutatóterem: Miskolc 
TESCO ÁRUHÁZ Tel.:46/381-006

Gyártó: PROFI NYÍLÁSZÁRÓ CENTRUM Kft.



AZ 1983 ÉS 1990 KÖZÖTT ELVÉG-
ZETT VILLAMOSPÁLYA-KORSZERÛSÍTÉ-
SEK A VONALPÁLYA JELENTÕS RÉSZÉT

ALKALMASSÁ TETTÉK A MODERNEBB

JÁRMÛVEK FOGADÁSÁRA. A  RÉGEN

VÁRT JÁRMÛREKONSTRUKCIÓ 1991-
BEN KEZDÕDÖTT EL: EBBEN AZ ÉVBEN

JELENT MEG ELÕSZÖR A MISKOLCI SÍ-
NEKEN A CSUKLÓS TÁTRA VILLAMOS.
A JÁRMÛ JÓL TELJESÍTETTE A PRÓBA-
ÜZEMET, ÍGY AZ MVK RT. TOVÁBBI

9 TÁTRA VILLAMOST VÁSÁROLT MEG

KASSA VÁROS KÖZLEKEDÉSI VÁLLA-
LATÁTÓL. AZ ÁR KEDVEZÕ VOLT, DA-
RABONKÉNT 19 MILLIÓ FORINTBA KE-
RÜLTEK A CSUKLÓSOK.

Az 1992 õszén forgalomba került Tát-
ra villamosok eleinte csak a 2-es vil-
lamosvonal vágányain közlekedtek, fel-
váltva a sárga FVV-ket. Ennek az volt
az oka, hogy a diósgyõri pályarészt
még nem sikerült felújítani, s az 1963-
ban épített 30 éves szerkezetek alkal-
matlanok voltak a korszerû villamosok
fogadására. A pályarekonstrukció foly-
tatása éppen ezért sürgetõvé vált. A
munkálatok 1994. április 2-án el is kez-
dõdtek, s hivatalosan 1995 novembe-
rére fejezõdtek be: Lotz Károly közle-
kedési miniszter ekkor adta át az Új-
gyõri fõtér és a Diósgyõri végállomás
közötti, közel 4 kilométer hosszú kor-
szerûsített pályaszakaszt. A Tátra vil-
lamosok a terveknek megfelelõen a 2-
es vonalról átkerültek az 1-es vonalra,

a 2-esre visszaállították az FVV-villamo-
sokat. A meglévõ Tátrák mellé aztán
1996-ban az MVK Rt. további hatott
vásárolt. Az elavult villamosok cseréje
a mai napig nem fejezõdött be: a ter-
vek szerint a 2003-ban Miskolcra ke-
rült bécsi villamosokból a társaság to-
vábbi tízet szeretne még vásárolni. Ez-
zel a lépéssel végleg megpecsételõd-
het a sárga FVV-k sorsa, jövõre talán
már nem is láthatjuk ezeket a jármû-
veket Miskolc villamospályáin.
Az autóbusz-flotta 1998-ban kezdett

megújulni. Ebben az évben 10 darab
Ikarus 435-ös csuklós busszal, s 5 da-
rab Ikarus 415-ös szóló busszal gyara-
podott az MVK Rt. jármûparkja. A kö-
vetkezõ évben, illetve 2000 elején újabb
10 darab érkezett a csuklós Ikarusból,

3 pedig  a 415-
ösbõl. Ugyaneb-
ben az évben,
illetve 2001 ele-
jén megjelen-
tek az alacsony
padlós Ikarus
412-esek (2-2
darab), illetve a
Rába által gyár-
tott szóló és
csuklós buszok.
A szóló buszból
kettõt, a csuk-
lósból pedig ha-
tot vett a tár-
saság. A jármû-

rekonstrukciós programnak nagy lökést
adott, amikor két évvel ezelõtt. Hat-
vannyolc darab MAN típusú busz ér-
kezett Miskolcra. Ezek közül 42 darab
busz csuklós, 20 darab szóló, normál
padlómagasságú, 6 darab pedig szóló,
alacsony padlómagasságú volt. A busz-
park átalakítása nem fejezõdött be, az
MVK Rt. minél hamarabb szeretné ki-
írni pályázatát még újabb buszok be-
szerzésére.

*
Sorozatunk elkészítéséhez az MVK Rt.

nyújtott segítséget. Forrásként használ-
tuk fel a Berta József és Kertész Ist-
ván által összeállított 100 éves Mis-
kolc város tömegközlekedése címû ki-
adványt.

(Vége)

A Tátra villamosok a diósgyôri végállomáson.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30

Képújság. 17.00 A Hálózat mû-
sora. 18.00 Miskolc Ma (élõ).
18.30 Kínáló – kulturális maga-
zin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Mozivarázs. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 Sarok-
ba szorítva. Amerikai film (h).
23.00 Képújság.

Szombat
07.00 Adásismétlés. 09.00 Kép-

újság. 15.00 Magazinok ismétlé-
se. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Miskolc Ma (élõ). 18.30 Kommen-
tár nélkül – összeállítás az uniós
csatlakozás ünnepi programjaiból.
19.30 Zsoltár – vallási mûsor. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h).
21.00 Senki bolondja. Amerikai film
(h). 23.00 Képújság. 

Vasárnap
07.00 Adásismétlés. 09.00 Kép-

újság. 15.00 Magazinok ismétlé-
se. 17.00 A Hálózat mûsora. 18.00
Krónika. 18.30 Pódium – szín-
házi magazin. 19.00 Sport Ext-
ra. 20.30 Hírháló (h). 21.00 A
negyedik záradék. Amerikai film
(h). 23.00 Képújság.

Hétfõ
06.00 Adásismétlés. 08.30

Képújság. 17.00 A Hálózat mû-
sora. 18.00 Miskolc Ma (élõ).
18.30 Kilátó – várospolitikai ma-
gazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Klick – információs magazin.
20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 A tolvajok her-
cegnõje. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

Kedd
06.00 Adásismétlés. 08.30

Képújság. 17.00 A Hálózat mû-
sora. 18.00 Miskolc Ma (élõ).
18.30 Sportpercek. 19.00 Sport
Extra. 20.30 Hírháló (h). 21.00
Amerikai jakuza 2. Amerikai film
(h). 23.00 Képújság.

Szerda
06.00 Adásismétlés. 08.30 Kép-

újság. 17.00 A Hálózat mûsora.
18.00 Miskolc Ma (élõ). 18.30
Gazdasági magazin. 19.00 Miskolc
Ma. 19.30 Nézd, ifjúsági maga-
zin, 20.00 Miskolc Ma. 20.30 Hír-
háló (h). 21.00 Néma rettegés,
amerikai film. 23.00 Képújság.

Csütörtök
06.00 Adásismétlés. 08.30

Képújság. 17.00 A Hálózat mû-
sora. 18.00 Miskolc Ma (élõ).
18.30 Kilátó – várospolitikai ma-
gazin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Egészségügyi magazin. 20.00
Miskolc Ma. 20.30 Hírháló (h).
21.00 Az ezüst Brumby. Auszt-
rál film (h). 23.00 Képújság.

Péntek
06.00 Adásismétlés. 08.30

Képújság. 17.00 A Hálózat mû-
sora. 18.00 Miskolc Ma (élõ).
18.30 Kínáló – kulturális maga-
zin. 19.00 Miskolc Ma. 19.30
Mozivarázs. 20.00 Miskolc Ma.
20.30 Hírháló (h). 21.00 Zsaru-
játszma. Amerikai film (h). 23.00
Képújság.

A Miskolc TV
heti mûsora
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ISMERI ÖN A MISKOLCI ÉPÜLETEKET?
Tisztelt olvasó! Ismeri Ön a miskolci épületeket? Ha-
marosan kiderül! Ma ugyanis egy újabb, szintén öt hé-
ten keresztül tartó keresztrejtvényfejtõ-pályázatot indí-
tunk. Az öt keresztrejtvény öt miskolci épülethez kap-
csolódó megfejtését egy levelezõlapon, legkésõbb má-
jus 30-ig juttassák el a Miskolci Kommunikációs Kht.
címére: 3525 Miskolc, Dózsa György u. 30. A helyes
megfejtést beküldõk között a Miskolc Városi Televízió

archívumából válogatott, dokumentumfilmeket tartal-
mazó videokazettákat sorsolunk ki. Elõzõ pályázatunk
nyertesei: Gergely István, Miskolc, Aulich L. u. 4., Lõrinczi
András, Szirmabesenyõ, Állomás u. 101., id. Sallai Ró-
bert, Onga, Petõfi u. 22/A, Tatár Imre, Miskolc, Biha-
ri J. u. 1., I/4, és Titz Pál, Miskolc, Aba u. 2., IV/5. A
nyerteseknek gratulálunk, nyereményüket a Miskolci Kom-
munikációs Kht. titkárságán vehetik át. 

„AZ EGYKOR
VOLT 

MISKOLC”
A Miskolci Kommunikációs Kht. „Az

egykor volt Miskolc” címmel fotópá-
lyázatot írt ki. A pályázatra olyan sa-
ját használatra készített fotókat vá-
runk, amelyek a miskolci épületeket,
közterületeket 20–30, vagy akár en-
nél is több évvel ezelõtti állapotuk-
ban ábrázolják, visszaadnak valamit a
régi Miskolc hangulatából.
A képeket digitális formában, mini-

mum 800x600-as képfelbontásban, jpg
kiterjesztésben a miskolctv@chello.hu
e-mail címre várjuk, a beküldõ neve
és pontos címe feltüntetésével.
Aki csak papírképet tud küldeni, az

a következõ címet írja a levélre: Mis-
kolci Kommunikációs Kht., 3525 Mis-
kolc, Dózsa György u. 30. 
A borítékra írja rá: „Az egykor volt

Miskolc”. A beérkezett pályamûveket
értékeljük, a legjobbakat díjazzuk, a
képekbõl egyoldalas összeállítást kö-
zöl a MiNap. Ezenkívül fotógalériát is
készítünk a város hivatalos internetes
portálján, a www.miskolc.hu-n. 
Fõdíj: A Bíbor Kiadó 30 ezer forin-

tos könyvvásárlási utalványa.
A pályamûveket 2004. április 30-ig

várjuk a fent megadott címekre, a
nyerteseket postán értesítjük.

MMeesseessaarrookk

UFÓK
Óriási szenzáció! Megjöttek az ufók!
Uf, uf, uf – ufognak folyton a fü-

lembe. Õk az ufók csak ufóul tudnak.
Ufon ufélen ufognak.
Repülõ csészealjon érkeztek, repülõ ká-

véscsészealjon. A sok kávépötty a bi-
zonyság rá, hogy igazi ufók. Bözsi bá-
csi, a házmesterné a megmondhatója,
hogy itt vannak.
Ezek szerint léteznek ufók? Hát én

azt nem tudom, de hogy itt vannak
az tény: uf, uf, uf!
Azt kérdezik tõlem: - Uf, uf, uf, te

kis p/ufó/k, hol van az ufoda? Mert
mi úfni szeretnénk, uf, uf, uf!
Nézek rájuk, mint borjú az új kapu-

ra. Egy kukkot, akarom mondani egy
árva uffot sem értek. Annyi baj legyen!
Szajkózom én is: uf, uf, uf! Bólogatnak
az ufók, úgy látszik értik, amirõl ne-
kem fogalmam sincs. És mennek az or-
ruk után úfni az ufodába. Ufonyukkal
eveznek. Közben ufonyát esznek. Az
ufonya ugyanolyan, mint nálunk az áfo-
nya, csak éppen ufonya a neve.
A kávécsészealjnyi ufó között van egy

csini ufóka, Uféliának hívják. Meg kell
mondani, beleufondultam. Néhányszor
már ufogtunk is egymással. Az volt a
legufondibb, amikor megkínált ufonyá-
val az ufodában. Azóta szívbõl ufogok.
Lehet, hogy követem õt a Marsra, ufó
leszek én magam is. Rettentõ kerek kö-
röket hagyok magam után a búzatáb-
lában, hogy emlékezzetek rám. Ember
voltam, ufó lettem.

Fecske Csaba
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